
１ 目的

セーフコミュニティ活動推進のため、その前提として郡山市における事故や犯罪、けが

などの予防・減少及び地域の課題や安全に対する市民の意識などの現状把握を行うこ

とを目的とする。

（地域診断実施にあたり、公的な統計データ等では把握できないけがや事故、ヒヤリ

ハット経験、住民の不安要素などを調査する。）

２ 調査の時期

平成３０年１０月１日（月）～１０月２５日（木）

３ 調査の対象

・郡山市に在住の住民を無作為抽出

・世帯調査：4,000世帯

・個人調査：各世帯に対し、１～３枚配布し約8,800人

（世帯における成人数を調査し、最大３人までとして個人票を送付）

４ アンケート回収数

世帯票 1,238 件（H28 1,285件） 回収率 31.0％ H28 32.1%（-1.1ポイント）

個人票 2,054 件（H28 2,197件） 回収率 23.3％ H28   25.0%（-1.7ポイント）

※このうちインターネットでの回答数は世帯票41件、個人票43件

第３回地域診断のための市民意識調査

５ スケジュール

平成３０年

１０月 アンケート発送、回収

１１月 アンケート結果データ入力委託

１２月 結果データ受取（１２日）

平成３１年

１月～２月 当計データと併せて地域診断実施、分析

３月～４月 地域診断完成、公開予定

平成31年3月20日（2019.3.20）

郡山市市民部セーフコミュニティ課セーフコミュニティ推進室

平成３０年度個人アンケート結果



選択番号 内容 選択数 ％
1 男 875 人 42.6%
2 女 1,129 人 55.0%

無回答 50 人 2.4%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 ２０～２９歳 110 人 5.4%
2 ３０～３９歳 236 人 11.5%
3 ４０～４９歳 337 人 16.4%
4 ５０～５９歳 326 人 15.9%
5 ６０～６４歳 184 人 9.0%
6 ６５～６９歳 269 人 13.1%
7 ７０～７４歳 183 人 8.9%
8 ７５歳以上 371 人 18.1%

無回答 38 人 1.9%
計 2,054 人 100.0%

問１ 性別はどちらですか？（ひとつ選択）

平成３０年度セーフコミュニティ市民意識調査

個人アンケート

問２ 年齢(2018年10月1日時点の満年齢)は、おいくつですか？（ひとつ選択）

男性が42.6%、女性が55.0%である。無回答は2.4%となっている。

女性の回答が多く、意見が反映されやすい。

「75歳以上」が18.1%で一番多く、次いで「40～49歳」が16.4%、「50～59歳」が15.9%となっている。

「20～29歳」が5.4%と一番少なく、意見が結果に反映されにくい。
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選択番号 内容 選択数 ％
1 １年未満 2 人 0.1%
2 １～５年 24 人 1.2%
3 ６～１０年 58 人 2.8%
4 １１～２０年 262 人 12.8%
5 ２１年以上 1,664 人 81.0%

無回答 44 人 2.1%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 旧市内 728 人 35.4%
2 富田町 164 人 8.0%
3 大槻町 225 人 11.0%
4 安積町 235 人 11.4%
5 三穂田町 26 人 1.3%
6 逢瀬町 39 人 1.9%
7 片平町 42 人 2.0%
8 喜久田町 77 人 3.7%
9 日和田町 59 人 2.9%

10 富久山町 176 人 8.6%
11 湖南町 29 人 1.4%
12 熱海町 27 人 1.3%
13 田村町 118 人 5.7%
14 西田町 33 人 1.6%
15 中田町 37 人 1.8%

無回答 39 人 1.9%
計 2,054 人 100.0%

問３ 郡山市に住んで何年たちましたか？（ひとつ選択）

問４ お住まいの地域はどこですか？（ひとつ選択）

「21年以上」が81.0%と居住年数が長い人が多い。

「旧市内」が35.4%で一番多く、次いで「安積町」が11.4%、「大槻町」が11.0%となっている。
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選択番号 内容 選択数 ％
1 事務、営業、販売 311 人 15.1%
2 会社経営、役員 92 人 4.5%
3 飲食、サービス 135 人 6.6%
4 農業 26 人 1.3%
5 建築、建設、土木 51 人 2.5%
6 電気、機械、設備 38 人 1.9%
7 運送、運輸、交通 48 人 2.3%
8 研究、学術、教育 66 人 3.2%
9 医療、介護、福祉 142 人 6.9%

10 公安、警備、消防 13 人 0.6%
11 製造、加工 116 人 5.6%
12 家事専業 239 人 11.6%
13 学生 40 人 1.9%
14 無職 588 人 28.6%
15 その他 95 人 4.6%

無回答 54 人 2.6%
計 2,054 人 100.0%

問５ お仕事の内容をお答えください。（もっとも近いものをひとつ選択）

「無職」が28.6%で一番多く、次いで「事務、営業、販売」が15.1%、「家事専業」が11.6%となっている。

728 人,35.4%164 人,8.0%
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無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 いない 95 人 4.6%
2 １人 233 人 11.3%
3 ２人 328 人 16.0%
4 ３人 431 人 21.0%
5 ４人 226 人 11.0%
6 ５人 190 人 9.3%
7 ６人以上 494 人 24.1%

無回答 57 人 2.8%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内　　　　　容 選択数 率 ％ ％
1 強くそう思う 80 人 3.9% 3.9%
2 そう思う 894 人 43.5% 43.5%
3 どちらともいえない 808 人 39.3% 39.3% 39.3%
4 そう思わない 182 人 8.9% 8.9%
5 まったくそう思わない 36 人 1.8% 1.8%

無回答 54 人 2.6% 2.6% 2.6%
計 2,054 人 100.0% 100.0% 100.9%

47.4%

11.5%

問６ 悩みや困り事について、相談ができる家族、親せき、友人等は、何人いますか？

（ひとつ選択）

問７ 郡山市を他の地域と比べた場合、安全・安心なまちだと思いますか？（ひとつ選択）

「6人以上」が24.1%で一番多く、次いで「3人」が21.0%,「2人」が16.0%だった。

「強くそう思う」と「そう思う」を合わせると47.4%である。平成28年度は38.5%で、8.9％上昇した。
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〈参考〉平成28年度
選択番号 内　　　　　容 選択数 率 ％ ％

1 強くそう思う 54 2.5% 2.5%
2 そう思う 791 36.0% 36.0%
3 どちらともいえない 988 45.0% 45.0% 45.0%
4 そう思わない 238 10.8% 10.8%
5 まったくそう思わない 50 2.3% 2.3%

無回答 76 3.5% 3.5% 3.5%
計 2,197 100.0% 100.0% 101.2%

38.5%

14.3%

問８ 郡山市は今年２月、国内で１５番目となるセーフコミュニティ国際認証を取得しました。 あなたは

セーフコミュニティの取り組みをご存じですか？（ひとつ選択）

聞いたことがあるを含めると、42.4%がセーフコミュニティを知っているが、内容を理解しているのは8.8%で

ある。

内容をよく理解している, 

31人, 1.5%
内容を少し知っている, 150人, 

7.3%

「セーフコミュニティ」という言葉は

聞いたことがあるが、内容はよく知

らない, 

689人, 33.5%

「セーフコミュニティ」という言葉も

聞いたことがない, 1096人, 53.4%

無回答, 88人,

4.3%

「セーフコミュニティ」という言葉

は聞いたことがある 42.4％

選択番号 内容 選択数 率 ％ ％ ％

1 内容をよく理解している 31 0.0151 1.5%

2 内容を少し知っている 150 0.0730 7.3%

3 ｢セーフコミュニティ｣という言葉は聞いたことがあるが、内容はよく知らない 689 0.3354 33.5% 33.5%

4 ｢セーフコミュニティ｣という言葉も聞いたことがない 1,096 0.5336 53.4%

無回答 88 0.0428 4.3%

計 2,054 1.0000 100.0% 100.0% 100.0%

8.8%

42.4%

57.6% 57.6%
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選択番号 内容 選択数 ％
1 チラシ、パンフレット 41 人 22.7%
2 テレビ 53 人 29.3%
3 郡山市ウェブサイト 38 人 21.0%
4 インターネット上の情報 10 人 5.5%
5 広報こおりやま 108 人 59.7%
6 新聞 38 人 21.0%
7 ラジオ 4 人 2.2%
8 講習会、セミナー、学校等 20 人 11.0%
9 町内会・自治会の活動 22 人 12.2%

10 その他 11 人 6.1%
無回答 0 人 0.0%

計 345 人 190.6%
回答対象者数 181

問９ あなたは、セーフコミュニティをどの情報から知りましたか？（いくつでも選択）

※問８でセーフコミュニティを「内容をよく理解している」 「内容を少し知っている」と回答した方への

追加質問

「広報こおりやま」が59.7%で一番多く、次いで、「テレビ」が29.3%、「チラシ、パンフレット」が22.7％となって

いる。前回に比べテレビの割合が10.2%上昇した。
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その他

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 自宅での転倒・転落等 441 人 21.5%
2 外出時の転倒・転落等 456 人 22.2%
3 交通事故 1,430 人 69.6%
4 学校、幼稚園、保育所でのけが 153 人 7.4%
5 職場での事故・けが 251 人 12.2%
6 余暇・スポーツでの事故・けが 182 人 8.9%
7 暴力(けんかを含む) 107 人 5.2%
8 いじめや虐待 228 人 11.1%
9 犯罪被害 517 人 25.2%

10 火災 710 人 34.6%
11 地震 1,308 人 63.7%
12 風水害 629 人 30.6%
13 土砂災害 156 人 7.6%
14 火山災害 123 人 6.0%
15 雪害、大雪 487 人 23.7%
16 原子力災害 619 人 30.1%
17 身近な人の自殺、自殺未遂 78 人 3.8%
18 その他 40 人 1.9%

無回答 108 人 5.3%
計 8,023 人 390.6%

回答対象者数 2,054

問10 現在、不安に感じているけがや事故等を選んでください。（いくつでも選択）

「交通事故」が69.6%で一番多く、次いで、「地震」が63.7%、「火災」で、34.6%となっている。

441 人,21.5%
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その他

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 町内会、自治会等 1,135 人 55.3%
2 ＰＴＡ、子ども育成会等 223 人 10.9%
3 交通安全、防犯等の団体 70 人 3.4%
4 ＮＰＯ、その他の市民活動団体 55 人 2.7%
5 お祭り、スポーツ大会等の地域行事 326 人 15.9%
6 自主防災組織 34 人 1.7%
7 いきいきクラブ（高齢者クラブ）等 114 人 5.6%
8 その他 176 人 8.6%

無回答 575 人 28.0%
計 2,708 人 131.8%

回答対象者数 2,054

選択番号 内容 選択数 ％
1 地域の人たちと互いに相談しあうような、生活面での協力関係がある 259 人 12.6%
2 地域の人たちと互いに相談しあうことはないが、世間話や立ち話をする 786 人 38.3%
3 地域の人たちと会話はほとんどしないが、あいさつはかわす 790 人 38.5%
4 ほとんどつきあいはなく、あいさつもまれにしかしない 144 人 7.0%

無回答 75 人 3.7%
計 2,054 人 100.0%

問11 現在参加している地域の活動は、どれですか？（いくつでも選択）

問12 地域でのつきあいについて、もっとも近いものはどれですか？（ひとつ選択）

「町内会、自治会等」が55.3%で一番多く、次いで、「地域行事」が15.9%、「PTA等」で、10.9%となっている。

「地域の人たちと会話はほとんどしないが、あいさつはかわす」が、38.5%で一番多い。

「地域の人たちと互いに相談しあうことはないが、世間話や立ち話をする」の38.3%とほぼ同程度である。

1,135 人,55.3%
223 人,10.9%

70 人,3.4%

55 人,2.7%

326 人,15.9%

34 人,1.7%

114 人,5.6%

176 人,8.6%

575 人,28.0%
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町内会、自治会等

ＰＴＡ、子ども育成会等

交通安全、防犯等の団体

ＮＰＯ、その他の市民活動団体

お祭り、スポーツ大会等の地域行事

自主防災組織

いきいきクラブ（高齢者クラブ）等

その他

無回答

259 人,12.6%
786 人,38.3%

790 人,38.5%

144 人,7.0%

75 人,3.7%

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人
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間話や立ち話をする

地域の人たちと会話はほとんどしないが、あいさつ

はかわす

ほとんどつきあいはなく、あいさつもまれにしかしな

い

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 あった 1,085 人 52.8%
2 なかった 876 人 42.6%

無回答 93 人 4.5%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 運転中の携帯電話使用 617 人 56.9%
2 左側通行を守らない 498 人 45.9%
3 信号無視 368 人 33.9%
4 2台以上の並走 574 人 52.9%
5 一時停止無視 454 人 41.8%
6 スピードの出しすぎ 411 人 37.9%
7 夜間ライト不点灯 393 人 36.2%
8 運転中のヘッドホン使用 336 人 31.0%
9 その他 17 人 1.6%

無回答 5 人 0.5%
計 3,673 人 338.5%

回答対象者数 1,085 人

問13 この一年間に他の人が運転する自転車に危険を感じた(または事故にあった)ことはありました

か？（ひとつ選択）

問14 他の人が運転する自転車に危険を感じた（または事故にあった）理由はどれですか？（いくつ

でも選択）※問13で 危険を感じたことがあった と回答した方への追加質問

「あった」が半数を超える。前回との結果に変化はみられなかった。

「運転中の携帯電話使用」が56.9%で一番多く、次いで、「2台以上の並走」が52.9%、

「左側通行を守らない」が45.9%となっている。

617 人,56.9%

498 人,45.9%

368 人,33.9%

574 人,52.9%

454 人,41.8%

411 人,37.9%

393 人,36.2%

336 人,31.0%

17 人,1.6%

5 人,0.5%

0 人 100 人 200 人 300 人 400 人 500 人 600 人 700 人

運転中の携帯電話使用

左側通行を守らない

信号無視

2台以上の並走

一時停止無視

スピードの出しすぎ

夜間ライト不点灯

運転中のヘッドホン使用

その他

無回答

あった , 1,085 人, 

52.8%
なかった , 876 

人, 42.6%

無回答, 93 人, 

4.5%
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選択番号 内容 選択数 ％
1 知っている 1,873 人 91.2%
2 知らない 89 人 4.3%

無回答 92 人 4.5%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 チラシ、パンフレット 328 人 17.5%
2 テレビ 1,404 人 75.0%
3 郡山市ウェブサイト 90 人 4.8%
4 福島県ウェブサイト 44 人 2.3%
5 国のウェブサイト 21 人 1.1%
6 インターネット上の情報 118 人 6.3%
7 広報こおりやま 407 人 21.7%
8 新聞 636 人 34.0%
9 ラジオ 198 人 10.6%

10 その他 137 人 7.3%
無回答 20 人 1.1%

計 3,403 人 181.7%
回答対象者数 1,873 人

問15 あなたは運転免許自主返納制度を知っていますか？（ひとつ選択）

問16 運転免許自主返納制度をどんな手段で知りましたか？

※問15で知っていると答えた方への追加質問

「知っている」が91.2％で、ほとんどの方が知っていると回答した。

「テレビ」が75.0%で一番多く、次いで、「新聞」が34.0%、「広報こおりやま」が21.7％となっている。

知っている , 1,873 人, 91.2%

知らない , 89 人, 

4.3%

無回答, 92 人, 

4.5%

10



選択番号 内容 選択数 ％
1 ニコニコこども館 1,432 人 69.7%
2 各地域子育て支援センター 522 人 25.4%
3 郡山市総合教育支援センター 206 人 10.0%
4 認可保育施設 303 人 14.8%
5 郡山市地域保健課 353 人 17.2%
6 郡山市障がい福祉課 299 人 14.6%
7 郡山駅前健康相談センター 80 人 3.9%
8 郡山市母子・父子福祉センター 122 人 5.9%
9 福島県県中児童相談所 180 人 8.8%

10 福島県特別支援教育センター 86 人 4.2%
無回答 454 人 22.1%

計 4,037 人 196.5%
回答対象者数 2,054 人

問17 郡山市内の子育て相談窓口で、知っているものはどれですか？（いくつでも選択）

認知度は「ニコニコこども館」が69.7%で一番多く、次いで、「各地域子育て支援センター」が25.4%、「郡山

市地域保健課」が17.2％となっている。

328 人,17.5% 1,404 人,75.0%

90 人,4.8%

44 人,2.3%

21 人,1.1%

118 人,6.3%

407 人,21.7%

636 人,34.0%

198 人,10.6%

137 人,7.3%

20 人,1.1%

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人 1,000 人1,200 人1,400 人1,600 人

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

福島県ウェブサイト

国のウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

その他

無回答

1,432 人,69.7%
522 人,25.4%

206 人,10.0%

303 人,14.8%

353 人,17.2%

299 人,14.6%

80 人,3.9%

122 人,5.9%

180 人,8.8%

86 人,4.2%

454 人,22.1%

0 人 400 人 800 人 1,200 人 1,600 人

ニコニコこども館

各地域子育て支援センター

郡山市総合教育支援センター

認可保育施設

郡山市地域保健課

郡山市障がい福祉課

郡山駅前健康相談センター

郡山市母子・父子福祉センター

福島県県中児童相談所

福島県特別支援教育センター

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 知っている 1,351 人 65.8%
2 知らない 546 人 26.6%

無回答 157 人 7.6%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 郡山市こども家庭相談センター 609 人 29.6%
2 福島県県中児童相談所 331 人 16.1%
3 児童相談所全国共通ダイヤル 273 人 13.3%
4 子どもの人権110番 506 人 24.6%

無回答 842 人 41.0%
計 2,561 人 124.7%

回答対象者数 2,054 人

問18 あなたは、こどもが虐待を受けているかもしれないと思った場合、児童相談所などに連絡（通

告）義務あることを知っていますか？（ひとつ選択）

問19 次のこどもの虐待に関する相談窓口で、知っている窓口はどれですか？（いくつでも選択）

「知っている」が65.8%で、過半数を超えた。

認知度は「郡山市こども家庭相談センター」が29.6%で一番多く、次いで、「こどもの人権110番」が24.6%、

「福島県県中児童相談所」が16.1％となっている。

609 人,29.6%

331 人,16.1%

273 人,13.3%

506 人,24.6%
842 人,41.0%

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人 1,000 人

郡山市こども家庭相談センター

福島県県中児童相談所

児童相談所全国共通ダイヤル

子どもの人権110番

無回答

知っている, 

1,351 人, 

65.8%

知らない, 

546 人, 

26.6%

無回答, 157 

人, 7.6%
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選択番号 内容 選択数 ％
1 ある 67 人 3.3%
2 ない 1,872 人 91.1%

無回答 115 人 5.6%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 参加したい 158 人 8.4%
2 内容による 1,103 人 58.9%
3 参加したくない 563 人 30.1%

無回答 48 人 2.6%
計 1,872 人 100.0%

回答対象者数 1,872 人

問20 これまでに、こどもへの虐待に関する講習会などに参加したことはありますか？（ひとつ選択）

問21 こどもへの虐待に関する講習会などに都合がつけば参加したいと思いますか？

（ひとつ選択）※問20で、この一年間でこどもへの虐待に関する講習会などに参加したことがないと回

答した方への追加質問

「ない」が91.1%で、ほとんど受講した方がいない。

「内容による」が58.9%だった。「参加」したい」と考える人は8.4%だった。前回「参加したい」は6.5％。

ある , 67 人, 

3.3%

ない , 1,872 人,

91.1%

無回答, 115 人, 

5.6%

参加したい, 

158 人, 

8.4%

内容による, 

1,103 人, 58.9%

参加したくない, 

563 人, 30.1%

無回答, 48 人, 

2.6%
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選択番号 内容 選択数 ％
1 知っている 1,761 人 85.7%
2 知らない 160 人 7.8%

無回答 133 人 6.5%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 知っている 460 人 22.4%
2 知らない 1,473 人 71.7%

無回答 121 人 5.9%
計 2,054 人 100.0%

問22 認知症の症状を知っていますか？（ひとつ選択）

問23 郡山市認知症高齢者ＳＯＳ見守りネットワークを知っていますか？（ひとつ選択）

「知っている」が85.7%でほとんどの方が知っていると回答した。

「知っている」が22.4％で平成28年度に比べ4.0％上昇した。

知っている , 

1,761 人, 85.7%

知らない , 160 人, 

7.8%

無回答, 133 人, 6.5%

知っている , 460 人, 

22.4%

知らない , 

1,473 人, 

71.7%

無回答, 121 人, 

5.9%
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選択番号 内容 選択数 ％
1 チラシ、パンフレット 157 人 34.1%
2 テレビ 156 人 33.9%
3 郡山市ウェブサイト 57 人 12.4%
4 福島県ウェブサイト 15 人 3.3%
5 国のウェブサイト 3 人 0.7%
6 インターネット上の情報 21 人 4.6%
7 広報こおりやま 240 人 52.2%
8 新聞 102 人 22.2%
9 ラジオ 34 人 7.4%

10 講習会、セミナー、学校等 79 人 17.2%
11 ネットワークに参加している 16 人 3.5%
12 その他 27 人 5.9%

無回答 8 人 1.7%
計 915 人 198.9%

回答対象者数 460 人

選択番号 内容 選択数 ％
1 郡山市保健所地域保健課 523 人 25.5%
2 福島県精神保健福祉センター 87 人 4.2%
3 福島いのちの電話 495 人 24.1%
4 こころの健康相談（電話相談） 239 人 11.6%
5 よりそいホットライン 96 人 4.7%
6 東京自殺予防センター 29 人 1.4%
7 その他 73 人 3.6%

無回答 947 人 46.1%
計 2,489 人 121.2%

回答対象者数 2,054 人

問24 郡山市認知症高齢者ＳＯＳ見守りネットワークをどの情報から知りましたか？

（いくつでも選択）※問23で知っていると回答した方への追加質問

問25 次の自殺予防に関する相談窓口で、知っている窓口はどれですか？（いくつでも選択）

他に知っている相談窓口があれば、その他に御記入ください。

「広報こおりやま」が52.2%で一番多く、次いで、「チラシ、パンフレット」が34.1%、「テレビ」が33.9％

となっている。

認知度は「郡山市保健所地域保健課」が25.5%で一番多く、次いで、「福島いのちの電話」が24.1%、「こころ

の健康相談」が11.6％となっている。

157 人,34.1%

156 人,33.9%

57 人,12.4%

15 人,3.3%

3 人,0.7%

21 人,4.6%

240 人,52.2%

102 人,22.2%

34 人,7.4%

79 人,17.2%

16 人,3.5%

27 人,5.9%

8 人,1.7%

0 人 50 人 100 人 150 人 200 人 250 人 300 人

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

福島県ウェブサイト

国のウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

ネットワークに参加している

その他

無回答

15



選択番号 内容 選択数 率
1 チラシ、パンフレット 264 人 23.8%
2 テレビ 368 人 33.2%
3 郡山市ウェブサイト 64 人 5.8%
4 福島県ウェブサイト 27 人 2.4%
5 国のウェブサイト 12 人 1.1%
6 インターネット上の情報 61 人 5.5%
7 広報こおりやま 355 人 32.1%
8 新聞 172 人 15.5%
9 ラジオ 87 人 7.9%

10 講習会、セミナー、学校等 90 人 8.1%
11 その他 59 人 5.3%

無回答 128 人 11.6%
計 1,687 人 152.4%

回答対象者数 1,107 人

問26 問25で１つでも知っている窓口があった方にお聞きします。（その他を含む）

自殺予防の相談窓口をどの情報から知りましたか？（いくつでも選択）

「テレビ」が33.2%で一番多く、次いで「広報こおりやま」が32.1%、「チラシ、パンフレット」が23.8%だった。

523 人,25.5%

87 人,4.2%

495 人,24.1%

239 人,11.6%

96 人,4.7%

29 人,1.4%

73 人,3.6%
947 人,46.1%

0 人 100 人 200 人 300 人 400 人 500 人 600 人 700 人 800 人 900 人1,000 人

郡山市保健所地域保健課

福島県精神保健福祉センター

福島いのちの電話

こころの健康相談（電話相談）

よりそいホットライン

東京自殺予防センター

その他

無回答

264 人,23.8%

368 人,33.2%64 人,5.8%

27 人,2.4%

12 人,1.1%

61 人,5.5%

355 人,32.1%172 人,15.5%

87 人,7.9%

90 人,8.1%

59 人,5.3%

128 人,11.6%

0 人 50 人 100 人 150 人 200 人 250 人 300 人 350 人 400 人

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

福島県ウェブサイト

国のウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

その他

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 よく知っている（内容をよく知っている） 19 人 0.9%
2 知っている（内容を少し知っている） 80 人 3.9%

3
あまり知らない（言葉は聞いたことがあるが、内
容は知らない）

348 人 16.9%

4 まったく知らない（言葉も聞いたことがない） 1,427 人 69.5%
無回答 180 人 8.8%

計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 率
1 知っている 1,144 人 55.7%
2 知らない 707 人 34.4%

無回答 203 人 9.9%
計 2,054 人 100.0%

問27 あなたはゲートキーパーを知っていますか？（ひとつ選択）

問28 あなたはＤＶ（家庭内暴力）の相談窓口があることを知っていますか？

「まったく知らない（言葉も聞いたことがない）」が69.5%で、過半数を超えた。

「知っている」が55.7%で過半数を超えた。

19 人,0.9%

80 人,3.9%

348 人,16.9%
1,427 人,69.5%

180 人,8.8%

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人1,000 人1,200 人1,400 人1,600 人

よく知っている（内容をよく知っている）

知っている（内容を少し知っている）

あまり知らない（言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない）

まったく知らない（言葉も聞いたことがない）

無回答

知っている, 

1,144 人, 

55.7%

知らない, 707 

人, 34.4%

無回答, 203 人, 

9.9%
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選択番号 内容 選択数 ％
1 知っていて対策している 806 人 39.2%
2 利用し、知っているが対策していない 239 人 11.6%
3 利用しているが知らない 45 人 2.2%
4 利用していないが知っている 429 人 20.9%
5 利用していないし知らない 352 人 17.1%

無回答 183 人 8.9%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 怖い、威圧感を感じる 1,017 人 49.5%
2 しつこい 806 人 39.2%
3 断りにくい 125 人 6.1%
4 通行のさまたげ 947 人 46.1%
5 景観を悪くする 732 人 35.6%
6 タバコの投げ捨てをする 240 人 11.7%
7 かっこ悪い 405 人 19.7%
8 かっこ良い 11 人 0.5%
9 まちのにぎわいを感じる 33 人 1.6%

10 店に行くのに便利 15 人 0.7%
11 その他 128 人 6.2%

無回答 291 人 14.2%
計 4,750 人 231.3%

回答対象者数 2,054 人

問29 インターネットの利用は便利ですが、詐欺やコンピューターウィルス等の危険性があることを

知っていますか、対策をしていますか？（ひとつ選択）

問30 郡山駅前の違法客引きや違法スカウト行為（通称「カラス族」）にどのような印象を持っていま

すか？（いくつでも選択） ※飲食店、カラオケ店の呼び込みは、違法客引きではありません。

「知っていて対策している」が39.2%で一番多く、次いで「利用していないが知っている」が20.9%、「利用して

いないし知らない」が17.1%だった。

「怖い、威圧感を感じる」が49.5%で一番多く、次いで「通行のさまたげ」が46.1%、「しつこい」が39.2%となっている。

806 人,39.2%

239 人,11.6%

45 人,2.2%

429 人,20.9%

352 人,17.1%

183 人,8.9%

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人 1,000 人

知っていて対策している

利用し、知っているが対策していない

利用しているが知らない

利用していないが知っている

利用していないし知らない

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 治安が良くなった 209 人 10.2%
2 続けてほしい 1,465 人 71.3%
3 治安の変化を感じない 277 人 13.5%
4 うるさい、やめてほしい 12 人 0.6%
5 知らないし見たこともない 261 人 12.7%
6 その他 34 人 1.7%

無回答 206 人 10.0%
計 2,464 人 120.0%

回答対象者数 2,054

問31 現在、郡山駅前の違法客引き対策として、地域住民、防犯協会、警察、市等が協働して定期

的にパトロールを行っていますが、どのようにお考えですか？（いくつでも選択）

「続けてほしい」が71.3%で一番多く、次いで「治安の変化を感じない」が13.5%、「知らないし、見たこともな

い」が12.7%となっている。

1,017 人,49.5%

806 人,39.2%

125 人,6.1%

947 人,46.1%

732 人,35.6%

240 人,11.7%

405 人,19.7%

11 人,0.5%

33 人,1.6%

15 人,0.7%

128 人,6.2%

291 人,14.2%

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人 1,000 人 1,200 人

怖い、威圧感を感じる

しつこい

断りにくい

通行のさまたげ

景観を悪くする

タバコの投げ捨てをする

かっこ悪い

かっこ良い

まちのにぎわいを感じる

店に行くのに便利

その他

無回答

209 人,10.2%

1,465 人,71.3%
277 人,13.5%

12 人,0.6%

261 人,12.7%

34 人,1.7%

206 人,10.0%

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人 1,000 人1,200 人1,400 人1,600 人

治安が良くなった

続けてほしい

治安の変化を感じない

うるさい、やめてほしい

知らないし見たこともない

その他

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 安全(犯罪防止)のためには必要 1,561 人 76.0%
2 捜査のためには必要 852 人 41.5%
3 今の時代には必要 1,257 人 61.2%
4 効果がある 732 人 35.6%
5 雰囲気を悪くする 23 人 1.1%
6 プライバシーの侵害 139 人 6.8%
7 効果が少ない 35 人 1.7%
8 効果がない 6 人 0.3%
9 無い方が良い 12 人 0.6%

10 わからない 71 人 3.5%
11 その他 24 人 1.2%

無回答 162 人 7.9%
計 4,874 人 237.3%

回答対象者数 2,054 人

問32 現在、駅前商店街などに防犯カメラが設置されていますが、住宅街に防犯カメラを設置するこ

とには、どのような印象を持っていますか？（いくつでも選択）

「安全(犯罪防止)のためには必要」が76.0%で一番多く、次いで「今の時代には必要」が61.2%、「捜査のた

めには必要」が41.5%となっている。

1,561 人,76.0%

852 人,41.5%

1,257 人,61.2%

732 人,35.6%

23 人,1.1%

139 人,6.8%

35 人,1.7%

6 人,0.3%

12 人,0.6%

71 人,3.5%

24 人,1.2%

162 人,7.9%

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人 1,000 人 1,200 人 1,400 人 1,600 人 1,800 人

安全(犯罪防止)のためには必要

捜査のためには必要

今の時代には必要

効果がある

雰囲気を悪くする

プライバシーの侵害

効果が少ない

効果がない

無い方が良い

わからない

その他

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 ある 383 人 18.6%
2 ない 1,547 人 75.3%

無回答 124 人 6.0%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 防災そのものに関心がない 49 人 3.2%
2 仕事等で日程の都合が合わない 560 人 36.2%
3 内容が魅力的でない 59 人 3.8%
4 防災に関して既に十分な知識がある 40 人 2.6%
5 実施していること自体知らない 653 人 42.2%
6 心身の不調のため 146 人 9.4%
7 人付き合いが苦手 143 人 9.2%
8 その他 80 人 5.2%

無回答 73 人 4.7%
計 1,803 人 116.5%

回答対象者数 1,547

問33 市内で実施している、地域（地区）ごとの防災活動（防災訓練、防災講習会等）に参加したこと

がありますか？

問34 問33（防災活動に参加したことがありますか）で「ない」と答えた理由は何ですか？（いくつでも

選択）

「ない」が75.3%で過半数を超えた。

「実施していること自体知らない」が42.2％で一番多く、次いで「仕事等で日程の都合が合わない」が

36.2%、「心身の不調のため」が9.4%となっている。

49 人,3.2%

560 人,36.2%

59 人,3.8%

40 人,2.6%

653 人,42.2%146 人,9.4%

143 人,9.2%

80 人,5.2%

73 人,4.7%

0 人 100 人 200 人 300 人 400 人 500 人 600 人 700 人

防災そのものに関心がない

仕事等で日程の都合が合わない

内容が魅力的でない

防災に関して既に十分な知識がある

実施していること自体知らない

心身の不調のため

人付き合いが苦手

その他

無回答

ある, 383 

人, 18.6%

ない, 1,547 人, 

75.3%

無回答, 124 人, 

6.0%
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選択番号 内容 選択数 ％
1 農作業(家庭菜園を含む)はしていない 979 人 47.7%
2 けがをしたことはない 735 人 35.8%
3 けがをしたことがある 62 人 3.0%

無回答 278 人 13.5%
計 2,054 人 100.0%

選択番号 内容 選択数 ％
1 作付け中 12 人 19.4%
2 農機具（耕運機や刈払機等）使用中 2 人 3.2%
3 農作業場所の移動中 6 人 9.7%
4 収穫作業中 8 人 12.9%
5 収穫物の運搬・積降中 3 人 4.8%
6 その他 12 人 19.4%

無回答 19 人 30.6%
計 62 人 100.0%

回答対象者数 62 人

問35 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）

問35 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）

① 状況（もっとも近いものをひとつ選択）

「けがをしたことがある」は3.0%だった。

979 人

735 人

62 人

278 人

0 人 200 人 400 人 600 人 800 人 1,000 人 1,200 人

農作業(家庭菜園を含む)はしていない

けがをしたことはない

けがをしたことがある

無回答

12 人,19.4%

2 人,3.4%

6 人,9.7%

8 人,12.9%

3 人,4.8%

12 人,19.4%
19 人,30.6%

0 人 2 人 4 人 6 人 8 人 10 人 12 人 14 人 16 人 18 人 20 人

作付け中

農機具（耕運機や刈払機等）使用中

農作業場所の移動中

収穫作業中

収穫物の運搬・積降中

その他

無回答

「作付中」が19.4%と一番多く、次いで「収穫作業中」が12.9%となっている。
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選択番号 内容 選択数 ％
1 転倒・転落 15 人 24.2%
2 農機具の事故 3 人 4.8%
3 刃物等の取扱い不注意 16 人 25.8%
4 過労や睡眠不足 4 人 6.5%
5 体調不良(風邪等) 7 人 11.3%
6 気温が高いまたは低い 13 人 21.0%
7 農薬等の取扱い誤り 0 人 0.0%
8 その他 7 人 11.3%

無回答 5 人 8.1%
計 70 人 112.9%

回答対象者数 62 人

選択番号 内容 選択数 ％
1 切り傷・刺し傷 30 人 48.4%
2 打撲 11 人 17.7%
3 骨折 2 人 3.2%
4 やけど 1 人 1.6%
5 ねんざ 1 人 1.6%
6 日射病・熱中症 5 人 8.1%
7 ぎっくり腰 5 人 8.1%
8 その他 2 人 3.2%

無回答 5 人 8.1%
計 62 人 100.0%

回答対象者数 62 人

問35 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）

②原因（いくつでも選択）

問35 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）

③ 種類（もっとも近いものをひとつ選択）

15 人,24.2%

3 人,4.8%

16 人,25.8%

4 人,6.5%

7 人,11.3%

13 人,21.0%

0 人,0.0%

7 人,11.3%

5 人,8.1%

0 人 2 人 4 人 6 人 8 人 10 人 12 人 14 人 16 人 18 人

転倒・転落

農機具の事故

刃物等の取扱い不注意

過労や睡眠不足

体調不良(風邪等)

気温が高いまたは低い

農薬等の取扱い誤り

その他

無回答

「刃物等の取扱い不注意」が25.8%と一番多く、次いで「転倒・転落」が24.2%、「気温が高いまたは低い」が

21.0％となっている。

「切り傷・刺し傷」が48.4%と一番多く、次いで「打撲」が17.7％となっている。
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選択番号 内容 選択数 率
1 治療しなかった 11 人 17.7%
2 自宅で治療した 24 人 38.7%
3 病院に行った(通院のみ) 22 人 35.5%
4 病院に行った(入院あり) 1 人 1.6%

無回答 4 人 6.5%
計 62 人 100.0%

回答対象者数 62 人

問35 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）

④ 病院等での治療の有無

30 人,48.4%

11 人,17.7%

2 人,3.2%

1 人,1.6%

1 人,1.6%

5 人.8.1%

5 人,8.1%

2 人,3.2%

5 人,8.1%

0 人 5 人 10 人 15 人 20 人 25 人 30 人 35 人

切り傷・刺し傷

打撲

骨折

やけど

ねんざ

日射病・熱中症

ぎっくり腰

その他

無回答

11 人,17.7%

24 人,38.7%

22 人,35.5%

1 人,1.6%

4 人,6.5%

0 人 5 人 10 人 15 人 20 人 25 人 30 人

治療しなかった

自宅で治療した

病院に行った(通院のみ)

病院に行った(入院あり)

無回答

「自宅で治療した」が38.7％と一番多く、次いで「病院に行った（通院のみ）」が35.5％となっている。
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問５　お仕事の内容をお答えください。（もっとも近いものをひとつ選択）

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回
答

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 38人 2,054人 

人数 20 57 101 71 22 23 6 11 0 311
割合 18.2% 24.2% 30.0% 21.8% 12.0% 8.6% 3.3% 3.0% 0.0% 15.1%
人数 1 9 15 20 7 16 7 17 0 92
割合 0.9% 3.8% 4.5% 6.1% 3.8% 5.9% 3.8% 4.6% 0.0% 4.5%
人数 9 26 30 23 18 15 6 8 0 135
割合 8.2% 11.0% 8.9% 7.1% 9.8% 5.6% 3.3% 2.2% 0.0% 6.6%
人数 0 1 2 2 5 4 8 4 0 26
割合 0.0% 0.4% 0.6% 0.6% 2.7% 1.5% 4.4% 1.1% 0.0% 1.3%
人数 1 8 11 13 4 7 5 2 0 51
割合 0.9% 3.4% 3.3% 4.0% 2.2% 2.6% 2.7% 0.5% 0.0% 2.5%
人数 1 10 9 9 4 2 0 3 0 38
割合 0.9% 4.2% 2.7% 2.8% 2.2% 0.7% 0.0% 0.8% 0.0% 1.9%
人数 3 10 11 13 3 4 1 3 0 48
割合 2.7% 4.2% 3.3% 4.0% 1.6% 1.5% 0.5% 0.8% 0.0% 2.3%
人数 7 8 15 28 3 3 2 0 0 66
割合 6.4% 3.4% 4.5% 8.6% 1.6% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 3.2%
人数 9 33 41 37 12 7 2 1 0 142
割合 8.2% 14.0% 12.2% 11.3% 6.5% 2.6% 1.1% 0.3% 0.0% 6.9%
人数 1 6 2 2 1 0 1 0 0 13
割合 0.9% 2.5% 0.6% 0.6% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6%
人数 6 30 27 37 7 6 1 2 0 116
割合 5.5% 12.7% 8.0% 11.3% 3.8% 2.2% 0.5% 0.5% 0.0% 5.6%
人数 3 15 34 33 34 45 28 46 1 239
割合 2.7% 6.4% 10.1% 10.1% 18.5% 16.7% 15.3% 12.4% 2.6% 11.6%
人数 39 0 1 0 0 0 0 0 0 40
割合 35.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%
人数 6 16 18 22 48 126 104 243 5 588
割合 5.5% 6.8% 5.3% 6.7% 26.1% 46.8% 56.8% 65.5% 13.2% 28.6%
人数 4 4 15 15 14 10 11 22 0 95
割合 3.6% 1.7% 4.5% 4.6% 7.6% 3.7% 6.0% 5.9% 0.0% 4.6%
人数 0 3 5 1 2 1 1 9 32 54
割合 0.0% 1.3% 1.5% 0.3% 1.1% 0.4% 0.5% 2.4% 84.2% 2.6%

問６　悩みや困り事について、相談ができる家族、親せき、友人等は、何人いますか？

「いない」と回答した方の割合を見ると、50代、60代に多く見られた。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回
答

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 38人 2,054人 

人数 2 10 12 21 14 11 9 15 1 95
割合 1.8% 4.2% 3.6% 6.4% 7.6% 4.1% 4.9% 4.0% 2.6% 4.6%
人数 7 28 22 43 21 40 22 49 1 233
割合 6.4% 11.9% 6.5% 13.2% 11.4% 14.9% 12.0% 13.2% 2.6% 11.3%
人数 17 33 60 51 32 44 25 65 1 328
割合 15.5% 14.0% 17.8% 15.6% 17.4% 16.4% 13.7% 17.5% 2.6% 16.0%
人数 23 49 63 76 39 68 42 69 2 431
割合 20.9% 20.8% 18.7% 23.3% 21.2% 25.3% 23.0% 18.6% 5.3% 21.0%
人数 11 25 36 29 22 25 26 52 0 226
割合 10.0% 10.6% 10.7% 8.9% 12.0% 9.3% 14.2% 14.0% 0.0% 11.0%
人数 9 23 38 33 18 16 25 7.5% 0 190
割合 8.2% 9.7% 11.3% 10.1% 9.8% 5.9% 13.7% 7.5% 0.0% 9.3%
人数 40 67 105 71 37 64 32 77 1 494
割合 36.4% 28.4% 31.2% 21.8% 20.1% 23.8% 17.5% 20.8% 2.6% 24.1%
人数 1 1 1 2 1 1 2 16 32 57
割合 0.9% 0.4% 0.3% 0.6% 0.5% 0.4% 1.1% 4.3% 84.2% 2.8%

電気、機械、設備

運送、運輸、交通

研究、学術、教育

医療、介護、福祉

公安、警備、消防

製造、加工

事務、営業、販売

会社経営、役員

飲食、サービス

農業

建築、建設、土木

いない

１人

２人

３人

４人

５人

家事専業

学生

無職

その他

無回答

６人以上

無回答

【年齢別】個人アンケート分類別クロス集計結果
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問８　 あなたはセーフコミュニティの取り組みをご存じですか？（ひとつ選択）

「言葉も聞いたことがない」と回答した方の割合は、年齢が若くなるほど高くなる傾向にある。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回
答

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 38人 2,054人 

人数
0 3 5 6 3 4 2 8 0 31

割合
0.0% 1.3% 1.5% 1.8% 1.6% 1.5% 1.1% 2.2% 0.0% 1.5%

人数
8 13 33 20 17 17 16 26 0 150

割合
7.3% 5.5% 9.8% 6.1% 9.2% 6.3% 8.7% 7.0% 0.0% 7.3%

人数
22 48 104 105 61 110 90 146 3 689

割合
20.0% 20.3% 30.9% 32.2% 33.2% 40.9% 49.2% 39.4% 7.9% 33.5%

人数
79 169 194 190 100 130 71 162 1 1096

割合
71.8% 71.6% 57.6% 58.3% 54.3% 48.3% 38.8% 43.7% 2.6% 53.4%

人数
1 3 1 5 3 8 4 29 34 88

割合
0.9% 1.3% 0.3% 1.5% 1.6% 3.0% 2.2% 7.8% 89.5% 4.3%

問９　あなたは、セーフコミュニティをどの情報から知りましたか？（いくつでも選択）

20代の若い世代も含め全体として「広報こおりやま」と回答した方が多い。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

合計

8人 16人 38人 26人 20人 21人 18人 34人 181人 

人数 1 4 9 5 7 5 3 7 41
割合 12.5% 25.0% 23.7% 19.2% 35.0% 23.8% 16.7% 20.6% 22.7%
人数 3 7 10 11 4 3 6 9 53
割合 37.5% 43.8% 26.3% 42.3% 20.0% 14.3% 33.3% 26.5% 29.3%
人数 3 4 7 11 3 5 0 5 38
割合 37.5% 25.0% 18.4% 42.3% 15.0% 23.8% 0.0% 14.7% 21.0%
人数 2 1 4 1 0 1 0 1 10
割合 25.0% 6.3% 10.5% 3.8% 0.0% 4.8% 0.0% 2.9% 5.5%
人数 5 6 22 17 13 9 13 23 108
割合 62.5% 37.5% 57.9% 65.4% 65.0% 42.9% 72.2% 67.6% 59.7%
人数 1 3 5 5 3 4 4 13 38
割合 12.5% 18.8% 13.2% 19.2% 15.0% 19.0% 22.2% 38.2% 21.0%
人数 0 0 1 1 0 0 0 2 4
割合 0.0% 0.0% 2.6% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 2.2%
人数 3 1 4 3 0 2 3 4 20
割合 37.5% 6.3% 10.5% 11.5% 0.0% 9.5% 16.7% 11.8% 11.0%
人数 0 1 1 3 2 5 5 5 22
割合 0.0% 6.3% 2.6% 11.5% 10.0% 23.8% 27.8% 14.7% 12.2%
人数 0 1 3 3 2 0 1 1 11
割合 0.0% 6.3% 7.9% 11.5% 10.0% 0.0% 5.6% 2.9% 6.1%

「セーフコミュニティ｣という
言葉も聞いたことがない

無回答

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

 内容をよく理解している

内容を少し知っている

｢セーフコミュニティ｣という
言葉は聞いたことがある
が、内容はよく知らない

その他

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

町内会・自治会の活動
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問10　現在、不安に感じているけがや事故等を選んでください。（いくつでも選択）

どの世代も共通して「交通事故」に不安をかんじている方が多く、
高齢者は「自宅内での転倒・転落」、20～50代は「いじめや虐待」、「犯罪被害」に不安を
感じている方の割合が多い。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 2,016人 

人数 10 17 35 57 47 68 55 151 440
割合 9.1% 7.2% 10.4% 17.5% 25.5% 25.3% 30.1% 40.7% 21.8%
人数 19 24 37 63 43 72 49 147 454
割合 17.3% 10.2% 11.0% 19.3% 23.4% 26.8% 26.8% 39.6% 22.5%
人数 81 186 258 255 129 196 111 208 1424
割合 73.6% 78.8% 76.6% 78.2% 70.1% 72.9% 60.7% 56.1% 70.6%
人数 11 66 41 21 1 5 2 6 153
割合 10.0% 28.0% 12.2% 6.4% 0.5% 1.9% 1.1% 1.6% 7.6%
人数 21 51 71 58 22 15 9 4 251
割合 19.1% 21.6% 21.1% 17.8% 12.0% 5.6% 4.9% 1.1% 12.5%
人数 12 23 36 28 14 29 14 26 182
割合 10.9% 9.7% 10.7% 8.6% 7.6% 10.8% 7.7% 7.0% 9.0%
人数 12 22 23 31 9 6 1 3 107
割合 10.9% 9.3% 6.8% 9.5% 4.9% 2.2% 0.5% 0.8% 5.3%
人数 9 67 52 46 16 17 9 12 228
割合 8.2% 28.4% 15.4% 14.1% 8.7% 6.3% 4.9% 3.2% 11.3%
人数 34 101 118 109 38 46 30 40 516
割合 30.9% 42.8% 35.0% 33.4% 20.7% 17.1% 16.4% 10.8% 25.6%
人数 31 82 108 126 82 87 68 125 709
割合 28.2% 34.7% 32.0% 38.7% 44.6% 32.3% 37.2% 33.7% 35.2%
人数 66 148 220 238 117 174 123 221 1307
割合 60.0% 62.7% 65.3% 73.0% 63.6% 64.7% 67.2% 59.6% 64.8%
人数 29 73 110 122 70 86 57 82 629
割合 26.4% 30.9% 32.6% 37.4% 38.0% 32.0% 31.1% 22.1% 31.2%
人数 13 34 29 26 11 20 7 16 156
割合 11.8% 14.4% 8.6% 8.0% 6.0% 7.4% 3.8% 4.3% 7.7%
人数 7 16 30 28 10 11 4 17 123
割合 6.4% 6.8% 8.9% 8.6% 5.4% 4.1% 2.2% 4.6% 6.1%
人数 26 75 86 96 50 48 32 73 486
割合 23.6% 31.8% 25.5% 29.4% 27.2% 17.8% 17.5% 19.7% 24.1%
人数 28 61 116 110 65 91 52 95 618
割合 25.5% 25.8% 34.4% 33.7% 35.3% 33.8% 28.4% 25.6% 30.7%
人数 4 17 16 20 4 3 5 9 78
割合 3.6% 7.2% 4.7% 6.1% 2.2% 1.1% 2.7% 2.4% 3.9%
人数 2 6 6 5 2 8 4 7 40
割合 1.8% 2.5% 1.8% 1.5% 1.1% 3.0% 2.2% 1.9% 2.0%
人数 415 1069 1392 1439 730 982 632 1242 7901
割合 377.3% 453.0% 413.1% 441.4% 396.7% 365.1% 345.4% 334.8% 391.9%

自宅での転倒・転落等

外出時の転倒・転落等

交通事故

学校、幼稚園、保育所での
けが

地震

風水害

土砂災害

火山災害

雪害、大雪

原子力災害

職場での事故・けが

余暇・スポーツでの事故・
けが

暴力(けんかを含む)

いじめや虐待

犯罪被害

火災

身近な人の自殺、自殺未
遂

その他

合計
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問11　現在参加している地域の活動は、どれですか？（いくつでも選択）

「町内会、自治会等」は60～64歳が70.1%なのに対し、20代は25.5%と低調だった。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 2,016人 

人数 28 119 185 191 129 166 118 196 1132
割合 25.5% 50.4% 54.9% 58.6% 70.1% 61.7% 64.5% 52.8% 56.2%
人数 1 87 96 27 1 1 3 7 223
割合 0.9% 36.9% 28.5% 8.3% 0.5% 0.4% 1.6% 1.9% 11.1%
人数 0 5 15 10 7 9 4 19 69
割合 0.0% 2.1% 4.5% 3.1% 3.8% 3.3% 2.2% 5.1% 3.4%
人数 1 8 8 12 7 4 5 10 55
割合 0.9% 3.4% 2.4% 3.7% 3.8% 1.5% 2.7% 2.7% 2.7%
人数 9 60 56 48 25 45 35 48 326
割合 8.2% 25.4% 16.6% 14.7% 13.6% 16.7% 19.1% 12.9% 16.2%
人数 1 3 4 7 2 6 3 8 34
割合 0.9% 1.3% 1.2% 2.1% 1.1% 2.2% 1.6% 2.2% 1.7%
人数 1 0 0 2 8 14 25 64 114
割合 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 4.3% 5.2% 13.7% 17.3% 5.7%
人数 14 17 20 22 8 29 20 46 176
割合 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 4.3% 5.2% 13.7% 17.3% 5.7%
人数 55 299 384 319 187 274 213 398 2129
割合 12.7% 7.2% 5.9% 6.7% 4.3% 10.8% 10.9% 12.4% 8.7%

問12　地域でのつきあいについて、もっとも近いものはどれですか？（ひとつ選択）

「地域の人たちと世間話や立ち話をする」の割合は60歳以上に多く、若い世代ほどあいさつ
を交わす程度のつきあいになっている。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回
答

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 38人 2,054人 

人数 4 14 29 26 24 44 37 78 3 259

割合 3.6% 5.9% 8.6% 8.0% 13.0% 16.4% 20.2% 21.0% 7.9% 12.6%

人数 12 64 105 108 72 146 90 188 1 786

割合 10.9% 27.1% 31.2% 33.1% 39.1% 54.3% 49.2% 50.7% 2.6% 38.3%

人数 73 120 168 169 77 67 47 66 3 790

割合 66.4% 50.8% 49.9% 51.8% 41.8% 24.9% 25.7% 17.8% 7.9% 38.5%

人数 20 34 32 20 9 8 6 14 1 144

割合 18.2% 14.4% 9.5% 6.1% 4.9% 3.0% 3.3% 3.8% 2.6% 7.0%

人数 1 4 3 3 2 4 3 25 30 75

割合 0.9% 1.7% 0.9% 0.9% 1.1% 1.5% 1.6% 6.7% 78.9% 3.7%

人数 110 236 337 326 184 269 183 371 38 2054

割合 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

交通安全、防犯等の団体

ＮＰＯ、その他の市民活動
団体

お祭り、スポーツ大会等の
地域行事

自主防災組織

いきいきクラブ（高齢者クラ
ブ）等

その他

町内会、自治会等

ＰＴＡ、子ども育成会等

無回答

合計

無回答

地域の人たちと互いに相
談しあうような、生活面で
の協力関係がある

地域の人たちと互いに相
談しあうことはないが、世
間話や立ち話をする

地域の人たちと会話はほと
んどしないが、あいさつは
かわす

ほとんどつきあいはなく、
あいさつもまれにしかしな
い
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問21　こどもへの虐待に関する講習会などに都合がつけば参加したいと思いますか？

世代ごとによる大きな特徴はなく、「内容による」と回答した方が最も多かった。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回
答

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 38人 2,054人 

人数 12 19 26 22 12 25 17 24 1 158
割合 10.9% 8.1% 7.7% 6.7% 6.5% 9.3% 9.3% 6.5% 2.6% 7.7%
人数 63 145 203 194 100 161 95 140 2 1103
割合 57.3% 61.4% 60.2% 59.5% 54.3% 59.9% 51.9% 37.7% 5.3% 53.7%
人数 28 61 90 88 56 63 48 127 2 563
割合 25.5% 25.8% 26.7% 27.0% 30.4% 23.4% 26.2% 34.2% 5.3% 27.4%
人数 7 11 18 22 16 20 23 80 33 230
割合 6.4% 4.7% 5.3% 6.7% 8.7% 7.4% 12.6% 21.6% 86.8% 11.2%

問22　認知症の症状を知っていますか？（ひとつ選択）

世代ごとによる大きな特徴はなく、「内容による」と回答した方が85.7％と８割を超えた。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回
答

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 38人 2,054人 

人数 94 210 298 295 167 247 155 291 4 1761
割合 85.5% 89.0% 88.4% 90.5% 90.8% 91.8% 84.7% 78.4% 10.5% 85.7%
人数 12 21 32 23 14 13 15 28 2 160
割合 10.9% 8.9% 9.5% 7.1% 7.6% 4.8% 8.2% 7.5% 5.3% 7.8%
人数 4 5 7 8 3 9 13 52 32 133
割合 3.6% 2.1% 2.1% 2.5% 1.6% 3.3% 7.1% 14.0% 84.2% 6.5%

問27　あなたはゲートキーパーを知っていますか？（ひとつ選択）

世代ごとの大きな特徴はなく、「まったく知らない」と回答した方が69.5％と約７割を占める。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回
答

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 38人 2,054人 

人数 2 3 5 6 2 0 0 1 0 19

割合 1.8% 1.3% 1.5% 1.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.9%

人数 5 16 20 13 9 5 5 6 1 80

割合 4.5% 6.8% 5.9% 4.0% 4.9% 1.9% 2.7% 1.6% 2.6% 3.9%

人数 17 45 65 58 25 46 28 63 1 348

割合 15.5% 19.1% 19.3% 17.8% 13.6% 17.1% 15.3% 17.0% 2.6% 16.9%

人数 83 164 237 238 138 197 131 237 2 1427

割合 75.5% 69.5% 70.3% 73.0% 75.0% 73.2% 71.6% 63.9% 5.3% 69.5%

人数 3 8 10 11 10 21 19 64 34 180

割合 2.7% 3.4% 3.0% 3.4% 5.4% 7.8% 10.4% 17.3% 89.5% 8.8%

参加したい

内容による

参加したくない

よく知っている（内容をよく
知っている）

知っている（内容を少し
知っている）

あまり知らない（言葉は聞
いたことがあるが、内容は
知らない）

まったく知らない（言葉も聞
いたことがない）

無回答

無回答

知っている

知らない

無回答
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問29　インターネットの利用は便利ですが、詐欺やコンピューターウィルス等の

危険性があることを知っていますか、対策をしていますか？（ひとつ選択）
「知っていて対策している」と回答した方は若い世代ほど高く、75歳以上は8.9％と低調だった。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回
答

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 38人 2,054人 

人数 70 141 227 182 62 61 28 33 2 806
割合 63.6% 59.7% 67.4% 55.8% 33.7% 22.7% 15.3% 8.9% 5.3% 39.2%
人数 26 48 51 40 30 20 13 11 0 239
割合 23.6% 20.3% 15.1% 12.3% 16.3% 7.4% 7.1% 3.0% 0.0% 11.6%
人数 3 7 5 9 4 6 7 4 0 45
割合 2.7% 3.0% 1.5% 2.8% 2.2% 2.2% 3.8% 1.1% 0.0% 2.2%
人数 6 21 31 59 48 93 59 112 0 429
割合 5.5% 8.9% 9.2% 18.1% 26.1% 34.6% 32.2% 30.2% 0.0% 20.9%
人数 3 8 15 23 29 64 54 152 4 352
割合 2.7% 3.4% 4.5% 7.1% 15.8% 23.8% 29.5% 41.0% 10.5% 17.1%
人数 2 11 8 13 11 25 22 59 32 183
割合 1.8% 4.7% 2.4% 4.0% 6.0% 9.3% 12.0% 15.9% 84.2% 8.9%

問30　郡山駅前の違法客引きや違法スカウト行為（通称「カラス族」）に
　　　　どのような印象を持っていますか？

「しつこい」、「通行のさまたげ」と回答した方は若い世代ほど多い。
「怖い、威圧感を感じる」と回答した方は、50.3%と共通して高かった。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 2,016人 

人数 57 119 188 169 111 138 90 143 1015
割合 51.8% 50.4% 55.8% 51.8% 60.3% 51.3% 49.2% 38.5% 50.3%
人数 64 113 140 144 89 114 56 85 805
割合 58.2% 47.9% 41.5% 44.2% 48.4% 42.4% 30.6% 22.9% 39.9%
人数 15 21 19 25 19 11 6 9 125
割合 13.6% 8.9% 5.6% 7.7% 10.3% 4.1% 3.3% 2.4% 6.2%
人数 65 128 176 187 88 116 79 107 946
割合 59.1% 54.2% 52.2% 57.4% 47.8% 43.1% 43.2% 28.8% 46.9%
人数 41 85 148 145 80 96 57 80 732
割合 37.3% 36.0% 43.9% 44.5% 43.5% 35.7% 31.1% 21.6% 36.3%
人数 22 32 49 40 23 31 17 26 240
割合 20.0% 13.6% 14.5% 12.3% 12.5% 11.5% 9.3% 7.0% 11.9%
人数 37 59 97 72 28 41 29 41 404
割合 33.6% 25.0% 28.8% 22.1% 15.2% 15.2% 15.8% 11.1% 20.0%
人数 1 1 2 2 1 3 0 0 10
割合 0.9% 0.4% 0.6% 0.6% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5%
人数 2 10 5 4 1 2 2 7 33
割合 1.8% 4.2% 1.5% 1.2% 0.5% 0.7% 1.1% 1.9% 1.6%
人数 2 5 3 2 0 0 0 2 14
割合 1.8% 2.1% 0.9% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.7%
人数 5 14 18 17 5 18 12 38 127
割合 4.5% 5.9% 5.3% 5.2% 2.7% 6.7% 6.6% 10.2% 6.3%

怖い、威圧感を感じる

しつこい

断りにくい

通行のさまたげ

景観を悪くする

知っていて対策している

利用し、知っているが対策
していない

利用しているが知らない

利用していないが知ってい
る

利用していないし知らない

無回答

タバコの投げ捨てをする

かっこ悪い

まちのにぎわいを感じる

かっこ良い

店に行くのに便利

その他
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問31　現在、郡山駅前の違法客引き対策として、地域住民、防犯協会、警察、市等が
協働して定期的にパトロールを行っていますが、どのようにお考えですか？

世代ごとによる大きな特徴はなく、「続けて欲しい」と回答した方が72.6％と約７割を占める。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 2,016人 

人数 5 17 27 25 20 36 25 53 208
割合 4.5% 7.2% 8.0% 7.7% 10.9% 13.4% 13.7% 14.3% 10.3%
人数 74 168 258 252 143 206 137 225 1463
割合 67.3% 71.2% 76.6% 77.3% 77.7% 76.6% 74.9% 60.6% 72.6%
人数 27 50 67 58 26 16 16 17 277
割合 24.5% 21.2% 19.9% 17.8% 14.1% 5.9% 8.7% 4.6% 13.7%
人数 0 0 2 1 1 1 0 7 12
割合 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.5% 0.4% 0.0% 1.9% 0.6%
人数 19 31 37 42 19 34 16 60 258
割合 17.3% 13.1% 11.0% 12.9% 10.3% 12.6% 8.7% 16.2% 12.8%
人数 1 8 6 4 3 5 2 4 33
割合 0.9% 3.4% 1.8% 1.2% 1.6% 1.9% 1.1% 1.1% 1.6%

問32　現在、駅前商店街などに防犯カメラが設置されていますが、
住宅街に防犯カメラを設置することには、どのような印象を持っていますか？

世代ごとによる大きな特徴はなく、「安全のためには必要」と回答した方が77.3％と
約８割を占める。

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

合計

110人 236人 337人 326人 184人 269人 183人 371人 2,016人 

人数 83 190 282 268 138 205 149 243 1558
割合 75.5% 80.5% 83.7% 82.2% 75.0% 76.2% 81.4% 65.5% 77.3%
人数 52 116 154 135 71 100 82 141 851
割合 47.3% 49.2% 45.7% 41.4% 38.6% 37.2% 44.8% 38.0% 42.2%
人数 72 159 217 216 123 177 101 191 1256
割合 65.5% 67.4% 64.4% 66.3% 66.8% 65.8% 55.2% 51.5% 62.3%
人数 29 72 119 126 73 107 81 125 732
割合 26.4% 30.5% 35.3% 38.7% 39.7% 39.8% 44.3% 33.7% 36.3%
人数 3 5 3 3 1 2 0 6 23
割合 2.7% 2.1% 0.9% 0.9% 0.5% 0.7% 0.0% 1.6% 1.1%
人数 10 21 22 30 14 16 11 15 139
割合 9.1% 8.9% 6.5% 9.2% 7.6% 5.9% 6.0% 4.0% 6.9%
人数 3 3 5 9 4 3 3 5 35
割合 2.7% 1.3% 1.5% 2.8% 2.2% 1.1% 1.6% 1.3% 1.7%
人数 0 1 1 2 1 0 0 1 6
割合 0.0% 0.4% 0.3% 0.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3%
人数 2 2 2 0 1 2 1 2 12
割合 1.8% 0.8% 0.6% 0.0% 0.5% 0.7% 0.5% 0.5% 0.6%
人数 4 4 8 10 7 8 6 22 69
割合 3.6% 1.7% 2.4% 3.1% 3.8% 3.0% 3.3% 5.9% 3.4%
人数 3 2 4 5 1 3 2 4 24
割合 2.7% 0.8% 1.2% 1.5% 0.5% 1.1% 1.1% 1.1% 1.2%

治安がよくなった

続けてほしい

治安の変化を感じない

うるさい、やめてほしい

知らないし見たこともない

その他

雰囲気を悪くする

プライバシーの侵害

効果が少ない

効果がない

無い方が良い

わからない

その他

安全(犯罪防止)のために
は必要

捜査のためには必要

今の時代には必要

効果がある
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問３　郡山市に住んで何年たちましたか？（ひとつ選択）

地区ごとによる大きな特徴はなく、「２０年以上」と回答した方が81.0％と８割を超えた。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2

割合
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

人数
6 3 1 1 1 0 4 3 0 3 1 0 0 0 1 0 24

割合
0.8% 1.8% 0.4% 0.4% 3.8% 0.0% 9.5% 3.9% 0.0% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 1.2%

人数
21 5 1 7 2 0 0 4 2 7 2 2 2 0 1 2 58

割合
2.9% 3.0% 0.4% 3.0% 7.7% 0.0% 0.0% 5.2% 3.4% 4.0% 6.9% 7.4% 1.7% 0.0% 2.7% 5.1% 2.8%

人数
99 24 27 27 3 4 2 14 15 25 2 1 12 3 3 1 262

割合
13.6% 14.6% 12.0% 11.5% 11.5% 10.3% 4.8% 18.2% 25.4% 14.2% 6.9% 3.7% 10.2% 9.1% 8.1% 2.6% 12.8%

人数
596 131 195 198 20 35 34 56 42 141 23 23 104 30 32 4 1664

割合
81.9% 79.9% 86.7% 84.3% 76.9% 89.7% 81.0% 72.7% 71.2% 80.1% 79.3% 85.2% 88.1% 90.9% 86.5% 10.3% 81.0%

人数
5 1 1 2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 32 44

割合
0.7% 0.6% 0.4% 0.9% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.1% 2.1%

問５　お仕事の内容をお答えください。（もっとも近いものをひとつ選択）

「農業」と回答した割合が三穂田町、熱海町、西田町などが高く、大槻町、安積町、片平町、富久山町、

旧市内などが低かった。

「事務、営業、販売」と回答した割合は旧市内が最も高く20.3%、次いで富田町が19.5％だった。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数 148 32 24 24 5 4 4 12 6 21 3 1 18 5 4 0 311

割合 20.3% 19.5% 10.7% 10.2% 19.2% 10.3% 9.5% 15.6% 10.2% 11.9% 10.3% 3.7% 15.3% 15.2% 10.8% 0.0% 15.1%

人数 36 7 7 15 1 1 0 0 1 15 1 0 6 2 0 0 92

割合 4.9% 4.3% 3.1% 6.4% 3.8% 2.6% 0.0% 0.0% 1.7% 8.5% 3.4% 0.0% 5.1% 6.1% 0.0% 0.0% 4.5%

人数 42 15 16 18 2 2 4 3 2 13 1 2 9 1 4 1 135

割合 5.8% 9.1% 7.1% 7.7% 7.7% 5.1% 9.5% 3.9% 3.4% 7.4% 3.4% 7.4% 7.6% 3.0% 10.8% 2.6% 6.6%

人数 1 1 0 0 4 4 0 1 1 0 1 4 3 4 2 0 26

割合 0.1% 0.6% 0.0% 0.0% 15.4% 10.3% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 3.4% 14.8% 2.5% 12.1% 5.4% 0.0% 1.3%

人数 18 5 6 7 0 1 1 1 1 5 2 0 2 2 0 0 51

割合 2.5% 3.0% 2.7% 3.0% 0.0% 2.6% 2.4% 1.3% 1.7% 2.8% 6.9% 0.0% 1.7% 6.1% 0.0% 0.0% 2.5%

人数 14 5 3 5 1 0 0 1 3 3 1 0 1 1 0 0 38

割合 1.9% 3.0% 1.3% 2.1% 3.8% 0.0% 0.0% 1.3% 5.1% 1.7% 3.4% 0.0% 0.8% 3.0% 0.0% 0.0% 1.9%

人数 14 4 7 5 1 3 0 4 1 5 0 1 2 1 0 0 48

割合 1.9% 2.4% 3.1% 2.1% 3.8% 7.7% 0.0% 5.2% 1.7% 2.8% 0.0% 3.7% 1.7% 3.0% 0.0% 0.0% 2.3%

人数 39 5 7 5 0 0 0 1 1 3 0 0 4 1 0 0 66

割合 5.4% 3.0% 3.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 3.4% 3.0% 0.0% 0.0% 3.2%

人数 53 13 21 18 1 2 2 6 3 12 2 2 2 2 1 2 142

割合 7.3% 7.9% 9.3% 7.7% 3.8% 5.1% 4.8% 7.8% 5.1% 6.8% 6.9% 7.4% 1.7% 6.1% 2.7% 5.1% 6.9%

人数 5 1 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 13

割合 0.7% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

人数 34 6 16 15 1 3 1 8 5 10 1 0 10 2 4 0 116

割合 4.7% 3.7% 7.1% 6.4% 3.8% 7.7% 2.4% 10.4% 8.5% 5.7% 3.4% 0.0% 8.5% 6.1% 10.8% 0.0% 5.6%

人数 86 16 25 32 5 4 4 10 3 25 5 3 15 5 1 0 239

割合 11.8% 9.8% 11.1% 13.6% 19.2% 10.3% 9.5% 13.0% 5.1% 14.2% 17.2% 11.1% 12.7% 15.2% 2.7% 0.0% 11.6%

人数 15 6 5 2 0 1 1 1 1 5 1 0 0 1 0 1 40

割合 2.1% 3.7% 2.2% 0.9% 0.0% 2.6% 2.4% 1.3% 1.7% 2.8% 3.4% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.6% 1.9%

人数 182 38 70 77 4 13 21 25 27 52 9 11 36 4 17 2 588

割合 25.0% 23.2% 31.1% 32.8% 15.4% 33.3% 50.0% 32.5% 45.8% 29.5% 31.0% 40.7% 30.5% 12.1% 45.9% 5.1% 28.6%

人数 36 8 11 10 0 1 4 1 3 6 2 3 6 1 3 0 95

割合 4.9% 4.9% 4.9% 4.3% 0.0% 2.6% 9.5% 1.3% 5.1% 3.4% 6.9% 11.1% 5.1% 3.0% 8.1% 0.0% 4.6%

人数 9 0 3 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 1 1 1

割合 0.7% 1.2% 1.8% 0.9% 3.8% 0.0% 0.0% 2.6% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.8% 3.0% 2.7% 84.6% 2.6%

２１年以上

１年未満

１～５年

６～１０年

１１～２０年

公安、警備、消防

無回答

事務、営業、販売

会社経営、役員

飲食、サービス

農業

建築、建設、土木

電気、機械、設備

運送、運輸、交通

研究、学術、教育

医療、介護、福祉

製造、加工

家事専業

学生

無職

その他

無回答

【地区別】個人アンケート分類別クロス集計結果
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問６　悩みや困り事について、相談ができる家族、親せき、友人等は、何人いますか？(ひとつ選択)

「いない」と「６人以上」と回答した方は湖南町がもっとも高い。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数 40 6 10 9 0 1 3 3 4 6 3 2 5 2 1 0 95

割合 5.5% 3.7% 4.4% 3.8% 0.0% 2.6% 7.1% 3.9% 6.8% 3.4% 10.3% 7.4% 4.2% 6.1% 2.7% 0.0% 4.6%

人数 65 24 25 32 1 2 12 7 12 21 2 1 22 3 3 1 233

割合 8.9% 14.6% 11.1% 13.6% 3.8% 5.1% 28.6% 9.1% 20.3% 11.9% 6.9% 3.7% 18.6% 9.1% 8.1% 2.6% 11.3%

人数 115 19 40 43 6 3 5 20 7 38 5 4 14 6 2 1 328

割合 15.8% 11.6% 17.8% 18.3% 23.1% 7.7% 11.9% 26.0% 11.9% 21.6% 17.2% 14.8% 11.9% 18.2% 5.4% 2.6% 16.0%

人数 158 34 45 50 5 11 9 14 16 39 4 2 25 8 9 2 431

割合 21.7% 20.7% 20.0% 21.3% 19.2% 28.2% 21.4% 18.2% 27.1% 22.2% 13.8% 7.4% 21.2% 24.2% 24.3% 5.1% 21.0%

人数 66 20 23 34 3 11 2 12 4 17 0 6 17 3 8 0 226

割合 9.1% 12.2% 10.2% 14.5% 11.5% 28.2% 4.8% 15.6% 6.8% 9.7% 0.0% 22.2% 14.4% 9.1% 21.6% 0.0% 11.0%

人数 77 16 20 21 6 1 2 6 6 13 3 3 11 0 4 1 190

割合 10.6% 9.8% 8.9% 8.9% 23.1% 2.6% 4.8% 7.8% 10.2% 7.4% 10.3% 11.1% 9.3% 0.0% 10.8% 2.6% 9.3%

人数 199 44 59 42 5 9 9 13 10 41 11 8 23 11 9 1 494

割合 27.3% 26.8% 26.2% 17.9% 19.2% 23.1% 21.4% 16.9% 16.9% 23.3% 37.9% 29.6% 19.5% 33.3% 24.3% 2.6% 24.1%

人数 8 1 3 4 0 1 0 2 0 1 1 1 1 0 1 33 57

割合 1.1% 0.6% 1.3% 1.7% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.6% 3.4% 3.7% 0.8% 0.0% 2.7% 84.6% 2.8%

問７　郡山市を他の地域と比べた場合、安全・安心なまちだと思いますか？（ひとつ選択）

「強くそう思う」と回答した方は湖南町、次いで三穂田町、熱海町が多い。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数 31 6 8 5 3 3 0 3 1 7 4 3 4 1 1 0 80

割合 4.3% 3.7% 3.6% 2.1% 11.5% 7.7% 0.0% 3.9% 1.7% 4.0% 13.8% 11.1% 3.4% 3.0% 2.7% 0.0% 3.9%

人数 324 60 98 113 6 15 16 33 30 79 15 18 59 10 15 3 894

割合 44.5% 36.6% 43.6% 48.1% 23.1% 38.5% 38.1% 42.9% 50.8% 44.9% 51.7% 66.7% 50.0% 30.3% 40.5% 7.7% 43.5%

人数 281 83 100 85 14 17 21 30 20 68 6 3 45 16 17 2 808

割合 38.6% 50.6% 44.4% 36.2% 53.8% 43.6% 50.0% 39.0% 33.9% 38.6% 20.7% 11.1% 38.1% 48.5% 45.9% 5.1% 39.3%

人数 75 13 14 19 2 3 4 10 4 18 3 1 9 5 1 1 182

割合 10.3% 7.9% 6.2% 8.1% 7.7% 7.7% 9.5% 13.0% 6.8% 10.2% 10.3% 3.7% 7.6% 15.2% 2.7% 2.6% 8.9%

人数 13 1 2 7 1 0 1 1 2 3 1 0 1 1 2 0 36

割合 1.8% 0.6% 0.9% 3.0% 3.8% 0.0% 2.4% 1.3% 3.4% 1.7% 3.4% 0.0% 0.8% 3.0% 5.4% 0.0% 1.8%

人数 4 1 3 6 0 1 0 0 2 1 0 2 0 0 1 33 54

割合 0.5% 0.6% 1.3% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 3.4% 0.6% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 2.7% 84.6% 2.6%

４人

いない

１人

２人

３人

５人

６人

無回答

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

まったくそう思わない

無回答
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問８　 あなたはセーフコミュニティの取り組みをご存じですか？（ひとつ選択）

内容を理解している方の割合を合わせると、湖南町が27.6%ともっとも高かった。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数
14 0 5 6 0 0 0 1 1 0 2 1 0 0 1 0 31

割合
1.9% 0.0% 2.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 6.9% 3.7% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 1.5%

人数
56 14 23 12 0 6 4 2 4 11 6 2 4 3 3 0 150

割合
7.7% 8.5% 10.2% 5.1% 0.0% 15.4% 9.5% 2.6% 6.8% 6.3% 20.7% 7.4% 3.4% 9.1% 8.1% 0.0% 7.3%

人数
254 42 67 95 13 12 10 22 22 63 7 13 41 12 13 3 689

割合
34.9% 25.6% 29.8% 40.4% 50.0% 30.8% 23.8% 28.6% 37.3% 35.8% 24.1% 48.1% 34.7% 36.4% 35.1% 7.7% 33.5%

人数
386 105 126 114 13 21 25 51 30 100 12 10 68 16 15 4 1096

割合
53.0% 64.0% 56.0% 48.5% 50.0% 53.8% 59.5% 66.2% 50.8% 56.8% 41.4% 37.0% 57.6% 48.5% 40.5% 10.3% 53.4%

人数
18 3 4 8 0 0 3 1 2 2 2 1 5 2 5 32 6

割合
2.5% 1.8% 1.8% 3.4% 0.0% 0.0% 7.1% 1.3% 3.4% 1.1% 6.9% 3.7% 4.2% 6.1% 13.5% 82.1% 4.3%
旧 富 大 安 三 逢 片 喜 日 富 湖 熱 田 西 中

9.6% 8.5% 12.4% 7.7% 0.0% 15.4% 9.5% 3.9% 8.5% 6.3% 27.6% 11.1% 3.4% 9.1% 10.8%

内容をよく理解している

内容を少し知っている

｢セーフコミュニティ｣とい
う言葉は聞いたことがあ
るが、内容はよく知らな

い

｢セーフコミュニティ｣とい
う言葉も聞いたことがな

い

無回答

【参考】内容を理解して
いる方の地域別割合
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 問10　現在、不安に感じているけがや事故等を選んでください。（いくつでも選択）

・全体を見ると、どの地区も交通事故（69.4%）、地震（63.4%）を不安に感じている方の割合が多い。

・「自宅での転倒・転落」、「雪害、大雪」と回答した割合が１番高いのは湖南町である。

・「火災」と回答した割合が高い地域は、旧市内、富田町、冨久山町、逢瀬町である。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 2,054人

人数 154 34 48 50 5 7 12 16 19 43 12 10 22 4 3 439

割合 21.2% 20.7% 21.3% 21.3% 19.2% 17.9% 28.6% 20.8% 32.2% 24.4% 41.4% 37.0% 18.6% 12.1% 8.1% 21.4%

人数 174 35 46 51 6 3 10 13 21 50 9 8 19 3 5 453

割合 23.9% 21.3% 20.4% 21.7% 23.1% 7.7% 23.8% 16.9% 35.6% 28.4% 31.0% 29.6% 16.1% 9.1% 13.5% 22.1%

人数 509 128 154 170 20 29 25 60 44 125 18 13 80 27 24 1426

割合 69.9% 78.0% 68.4% 72.3% 76.9% 74.4% 59.5% 77.9% 74.6% 71.0% 62.1% 48.1% 67.8% 81.8% 64.9% 69.4%

人数 57 15 15 20 4 2 2 5 5 16 2 2 2 4 2 153

割合 7.8% 9.1% 6.7% 8.5% 15.4% 5.1% 4.8% 6.5% 8.5% 9.1% 6.9% 7.4% 1.7% 12.1% 5.4% 7.4%

人数 88 25 19 30 1 3 3 13 13 30 3 1 12 5 4 250

割合 12.1% 15.2% 8.4% 12.8% 3.8% 7.7% 7.1% 16.9% 22.0% 17.0% 10.3% 3.7% 10.2% 15.2% 10.8% 12.2%

人数 76 22 13 19 2 3 0 8 8 12 4 2 4 5 3 1814

割合 10.4% 13.4% 5.8% 8.1% 7.7% 7.7% 0.0% 10.4% 13.6% 6.8% 13.8% 7.4% 3.4% 15.2% 8.1% 8.8%

人数 46 7 11 5 1 1 3 9 2 11 3 1 3 3 1 107

割合 6.3% 4.3% 4.9% 2.1% 3.8% 2.6% 7.1% 11.7% 3.4% 6.3% 10.3% 3.7% 2.5% 9.1% 2.7% 5.2%

人数 89 18 20 28 2 7 2 8 7 16 2 3 14 6 5 227

割合 12.2% 11.0% 8.9% 11.9% 7.7% 17.9% 4.8% 10.4% 11.9% 9.1% 6.9% 11.1% 11.9% 18.2% 13.5% 11.1%

人数 210 43 59 52 4 8 9 23 15 44 7 5 18 8 8 513

割合 28.8% 26.2% 26.2% 22.1% 15.4% 20.5% 21.4% 29.9% 25.4% 25.0% 24.1% 18.5% 15.3% 24.2% 21.6% 25.0%

人数 280 66 79 72 9 15 8 29 19 65 8 10 27 11 10 708

割合 38.5% 40.2% 35.1% 30.6% 34.6% 38.5% 19.0% 37.7% 32.2% 36.9% 27.6% 37.0% 22.9% 33.3% 27.0% 34.5%

人数 480 110 150 160 17 24 25 44 43 122 16 11 68 17 16 1303

割合 65.9% 67.1% 66.7% 68.1% 65.4% 61.5% 59.5% 57.1% 72.9% 69.3% 55.2% 40.7% 57.6% 51.5% 43.2% 63.4%

人数 249 47 56 70 10 11 3 26 21 69 11 6 32 8 9 628

割合 34.2% 28.7% 24.9% 29.8% 38.5% 28.2% 7.1% 33.8% 35.6% 39.2% 37.9% 22.2% 27.1% 24.2% 24.3% 30.6%

人数 47 8 9 16 1 6 1 7 4 21 9 4 7 9 7 156

割合 6.5% 4.9% 4.0% 6.8% 3.8% 15.4% 2.4% 9.1% 6.8% 11.9% 31.0% 14.8% 5.9% 27.3% 18.9% 7.6%

人数 50 11 13 12 2 0 0 8 6 12 1 3 3 1 0 122

割合 6.9% 6.7% 5.8% 5.1% 7.7% 0.0% 0.0% 10.4% 10.2% 6.8% 3.4% 11.1% 2.5% 3.0% 0.0% 5.9%

人数 161 39 54 56 9 14 6 18 13 44 19 13 20 6 13 485

割合 22.1% 23.8% 24.0% 23.8% 34.6% 35.9% 14.3% 23.4% 22.0% 25.0% 65.5% 48.1% 16.9% 18.2% 35.1% 23.6%

人数 236 44 77 76 8 13 9 23 20 49 5 5 30 11 10 616

割合 32.4% 26.8% 34.2% 32.3% 30.8% 33.3% 21.4% 29.9% 33.9% 27.8% 17.2% 18.5% 25.4% 33.3% 27.0% 30.0%

人数 29 7 12 5 0 2 0 4 4 8 1 0 4 2 0 78

割合 4.0% 4.3% 5.3% 2.1% 0.0% 5.1% 0.0% 5.2% 6.8% 4.5% 3.4% 0.0% 3.4% 6.1% 0.0% 3.8%

人数 14 5 5 6 0 0 1 2 1 3 0 0 2 1 0 40

割合 1.9% 3.0% 2.2% 2.6% 0.0% 0.0% 2.4% 2.6% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 3.0% 0.0% 1.9%

回答数 2949 664 840 898 101 148 119 316 265 740 130 97 367 131 120 7885

割合
405.1% 404.9% 373.3% 382.1% 388.5% 379.5% 283.3% 410.4% 449.2% 420.5% 448.3% 359.3% 311.0% 397.0% 324.3% 383.9%

自宅での転倒・転落等

外出時の転倒・転落等

交通事故

学校、幼稚園、保育所で
のけが

職場での事故・けが

余暇・スポーツでの事
故・けが

暴力（けんかを含む）

いじめや虐待

犯罪被害

火災

地震

風水害

土砂災害

火山災害

雪害、大雪

原子力災害

身近な人の自殺、自殺
未遂

その他

計
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問11　現在参加している地域の活動は、どれですか？（いくつでも選択）

地区ごとによる大きな特徴はない。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

合
計

767人 168人 250人 233人 28人 41人 28人 79人 57人 183人 46人 29人 128人 43人 51人 2,131人

人数 401 85 142 128 13 20 18 46 32 100 15 15 72 23 23 1133

割合 55.1% 51.8% 63.1% 54.5% 50.0% 51.3% 42.9% 59.7% 54.2% 56.8% 51.7% 55.6% 61.0% 69.7% 62.2% 55.2%

人数 88 19 24 21 5 4 2 9 4 21 4 1 10 3 8 223

割合 12.1% 11.6% 10.7% 8.9% 19.2% 10.3% 4.8% 11.7% 6.8% 11.9% 13.8% 3.7% 8.5% 9.1% 21.6% 10.9%

人数 29 4 10 5 1 3 0 2 1 3 7 1 2 0 2 70

割合 4.0% 2.4% 4.4% 2.1% 3.8% 7.7% 0.0% 2.6% 1.7% 1.7% 24.1% 3.7% 1.7% 0.0% 5.4% 3.4%

人数 26 3 5 4 1 2 0 4 2 7 1 0 0 0 0 55

割合 3.6% 1.8% 2.2% 1.7% 3.8% 5.1% 0.0% 5.2% 3.4% 4.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%

人数 103 28 28 40 7 7 2 12 8 27 12 8 21 14 9 326

割合 14.1% 17.1% 12.4% 17.0% 26.9% 17.9% 4.8% 15.6% 13.6% 15.3% 41.4% 29.6% 17.8% 42.4% 24.3% 15.9%

人数 13 1 4 3 0 1 0 1 1 0 4 1 2 0 3 34

割合 1.8% 0.6% 1.8% 1.3% 0.0% 2.6% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 13.8% 3.7% 1.7% 0.0% 8.1% 1.7%

人数 43 5 12 15 1 1 0 2 5 11 0 3 11 1 4 114

割合 5.9% 3.0% 5.3% 6.4% 3.8% 2.6% 0.0% 2.6% 8.5% 6.3% 0.0% 11.1% 9.3% 3.0% 10.8% 5.6%

人数 64 23 25 17 0 3 6 3 4 14 3 0 10 2 2 176

割合 8.8% 14.0% 11.1% 7.2% 0.0% 7.7% 14.3% 3.9% 6.8% 8.0% 10.3% 0.0% 8.5% 6.1% 5.4% 8.6%

人数 767 168 250 233 28 41 28 79 57 183 46 29 128 43 51 2131

割合 105.4% 102.4% 111.1% 99.1% 107.7% 105.1% 66.7% 102.6% 96.6% 104.0% 158.6% 107.4% 108.5% 130.3% 137.8% 103.7%

問12　地域でのつきあいについて、もっとも近いものはどれですか？（ひとつ選択）

「生活面での協力関係がある」と回答した方の割合は、湖南町、熱海町、西田町、三穂田町の順に
高くなっている。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数 92 14 20 18 7 6 0 5 12 23 11 9 21 11 8 2 259

割合 12.6% 8.5% 8.9% 7.7% 26.9% 15.4% 0.0% 6.5% 20.3% 13.1% 37.9% 33.3% 17.8% 33.3% 21.6% 5.1% 12.6%

人数 264 53 102 92 10 18 20 30 29 60 13 11 50 14 17 3 786

割合 36.3% 32.3% 45.3% 39.1% 38.5% 46.2% 47.6% 39.0% 49.2% 34.1% 44.8% 40.7% 42.4% 42.4% 45.9% 7.7% 38.3%

人数 309 77 82 102 5 12 18 35 14 71 5 3 34 7 11 5 790

割合 42.4% 47.0% 36.4% 43.4% 19.2% 30.8% 42.9% 45.5% 23.7% 40.3% 17.2% 11.1% 28.8% 21.2% 29.7% 12.8% 38.5%

人数 49 18 14 14 3 2 3 6 4 18 0 1 11 1 0 0 144

割合 6.7% 11.0% 6.2% 6.0% 11.5% 5.1% 7.1% 7.8% 6.8% 10.2% 0.0% 3.7% 9.3% 3.0% 0.0% 0.0% 7.0%

人数 14 2 7 9 1 1 1 1 0 4 0 3 2 0 1 29 75

割合 1.9% 1.2% 3.1% 3.8% 3.8% 2.6% 2.4% 1.3% 0.0% 2.3% 0.0% 11.1% 1.7% 0.0% 2.7% 74.4% 3.7%

問13　この一年間に他の人が運転する自転車に危険を感じた(または事故にあった)ことはありましたか？
（ひとつ選択）

「あった」と回答した方の割合は、富田町が58.5％と一番高く、次いで旧市内が58.4％となっている。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数 425 96 126 114 11 19 19 35 28 98 13 7 58 17 13 6 1085

割合 58.4% 58.5% 56.0% 48.5% 42.3% 48.7% 45.2% 45.5% 47.5% 55.7% 44.8% 25.9% 49.2% 51.5% 35.1% 15.4% 52.8%

人数 286 64 92 112 14 19 19 40 28 75 14 16 56 16 22 3 876

割合 39.3% 39.0% 40.9% 47.7% 53.8% 48.7% 45.2% 51.9% 47.5% 42.6% 48.3% 59.3% 47.5% 48.5% 59.5% 7.7% 42.6%

人数 17 4 7 9 1 1 4 2 3 3 2 4 4 0 2 30 93

割合 2.3% 2.4% 3.1% 3.8% 3.8% 2.6% 9.5% 2.6% 5.1% 1.7% 6.9% 14.8% 3.4% 0.0% 5.4% 76.9% 4.5%

ＮＰＯ、その他の市民活
動団体

町内会、自治会等

ＰＴＡ、子ども育成会等

交通安全、防犯等の団
体

お祭り、スポーツ大会等
の地域行事

自主防災組織

いきいきクラブ（高齢者
クラブ）等

その他

合計

互いに相談しあうよう
な、生活面での協力関

係がある

互いに相談しあうことは
ないが、世間話や立ち

話をする

会話はほとんどしない
が、あいさつはかわす

ほとんどのつきあいはな
く、あいさつもまれにしか

しない

無回答

あった

なかった

無回答
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問14　他の人が運転する自転車に危険を感じた（または事故にあった）理由はどれですか？
（いくつでも選択）

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

合
計

425人 96人 126人 114人 11人 19人 19人 35人 28人 98人 13人 7人 58人 17人 13人 1,079人
人数 266 35 71 78 5 11 9 18 13 52 4 5 35 7 4 613
割合 62.6% 36.5% 56.3% 68.4% 45.5% 57.9% 47.4% 51.4% 46.4% 53.1% 30.8% 71.4% 60.3% 41.2% 30.8% 56.8%
人数 185 43 61 53 7 10 8 17 17 45 6 2 29 9 4 496
割合 43.5% 44.8% 48.4% 46.5% 63.6% 52.6% 42.1% 48.6% 60.7% 45.9% 46.2% 28.6% 50.0% 52.9% 30.8% 46.0%
人数 166 23 37 35 4 3 5 9 9 44 4 1 18 6 3 367
割合 39.1% 24.0% 29.4% 30.7% 36.4% 15.8% 26.3% 25.7% 32.1% 44.9% 30.8% 14.3% 31.0% 35.3% 23.1% 34.0%
人数 233 42 70 61 6 12 8 21 17 48 6 3 31 6 8 572
割合 54.8% 43.8% 55.6% 53.5% 54.5% 63.2% 42.1% 60.0% 60.7% 49.0% 46.2% 42.9% 53.4% 35.3% 61.5% 53.0%
人数 182 42 56 48 5 8 10 17 16 39 6 1 15 4 4 453
割合 42.8% 43.8% 44.4% 42.1% 45.5% 42.1% 52.6% 48.6% 57.1% 39.8% 46.2% 14.3% 25.9% 23.5% 30.8% 42.0%
人数 171 36 38 48 3 4 7 12 12 45 6 2 13 5 7 409
割合 40.2% 37.5% 30.2% 42.1% 27.3% 21.1% 36.8% 34.3% 42.9% 45.9% 46.2% 28.6% 22.4% 29.4% 53.8% 37.9%
人数 170 28 35 37 5 4 5 14 15 39 9 4 17 6 3 391
割合 40.0% 29.2% 27.8% 32.5% 45.5% 21.1% 26.3% 40.0% 53.6% 39.8% 69.2% 57.1% 29.3% 35.3% 23.1% 36.2%
人数 131 25 41 42 3 6 7 10 9 30 6 1 17 5 3 336
割合 30.8% 26.0% 32.5% 36.8% 27.3% 31.6% 36.8% 28.6% 32.1% 30.6% 46.2% 14.3% 29.3% 29.4% 23.1% 31.1%
人数 34 5 10 9 0 3 2 0 3 11 2 1 4 3 0 87
割合 8.0% 5.2% 7.9% 7.9% 0.0% 15.8% 10.5% 0.0% 10.7% 11.2% 15.4% 14.3% 6.9% 17.6% 0.0% 8.1%
回答数 1538 279 419 411 38 61 61 118 111 353 49 20 179 51 36 3724
割合 361.9% 290.6% 332.5% 360.5% 345.5% 321.1% 321.1% 337.1% 396.4% 360.2% 376.9% 285.7% 308.6% 300.0% 276.9% 345.1%

回答対象者数1085人内無回答6人　　

問23　郡山市認知症高齢者ＳＯＳ見守りネットワークを知っていますか？（ひとつ選択）

「知っている」と回答した方の割合は湖南町が31.0％、田村町が30.5％と３割を超えている。
「知らない」と回答した方の割合は三穂田町が88.5％、富田町が84.8％、西田町が81.8％と
８割を超えている。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数 183 22 57 47 2 9 9 14 16 34 9 7 36 4 10 1 460

割合 25.1% 13.4% 25.3% 20.0% 7.7% 23.1% 21.4% 18.2% 27.1% 19.3% 31.0% 25.9% 30.5% 12.1% 27.0% 2.6% 22.4%

人数 513 139 155 178 23 29 30 62 42 134 17 15 75 27 26 8 1473

割合 70.5% 84.8% 68.9% 75.7% 88.5% 74.4% 71.4% 80.5% 71.2% 76.1% 58.6% 55.6% 63.6% 81.8% 70.3% 20.5% 71.7%

人数 32 3 13 10 1 1 3 1 1 8 3 5 7 2 1 30 121

割合 4.4% 1.8% 5.8% 4.3% 3.8% 2.6% 7.1% 1.3% 1.7% 4.5% 10.3% 18.5% 5.9% 6.1% 2.7% 76.9% 5.9%

問33　市内で実施している、地域（地区）ごとの防災活動（防災訓練、防災講習会等）に参加したことが
ありますか？

「ある」と回答した方の割合は、湖南町が55.2％、中田町が48.6％と高くなっている。
「ない」と回答した方の割合は、喜久田町が84.4％、富田町が82.9％、富久山が81.3％と８割を超えている。

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

無
回
答

合
計

728人 164人 225人 235人 26人 39人 42人 77人 59人 176人 29人 27人 118人 33人 37人 39人 2,054人

人数 124 22 51 42 6 7 7 11 8 25 16 8 30 8 18 0 383

割合 17.0% 13.4% 22.7% 17.9% 23.1% 17.9% 16.7% 14.3% 13.6% 14.2% 55.2% 29.6% 25.4% 24.2% 48.6% 0.0% 18.6%

人数 569 136 165 178 18 31 32 65 47 143 11 18 84 25 17 8 1547

割合 78.2% 82.9% 73.3% 75.7% 69.2% 79.5% 76.2% 84.4% 79.7% 81.3% 37.9% 66.7% 71.2% 75.8% 45.9% 20.5% 75.3%

人数 35 6 9 15 2 1 3 1 4 8 2 1 4 0 2 31 124

割合 4.8% 3.7% 4.0% 6.4% 7.7% 2.6% 7.1% 1.3% 6.8% 4.5% 6.9% 3.7% 3.4% 0.0% 5.4% 79.5% 6.0%

運転中のヘッドホン使用

運転中の携帯電話使用

左側通行を守らない

信号無視

2台以上の並走

一時停止無視

スピードの出しすぎ

夜間ライト不点灯

ある

ない

無回答

その他

合計

知っている

知らない

無回答
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問８　セーフコミュニティの取組をご存じですか？

公安・警備・消防の方のセーフコミュニティ認知度は高くなっている。

事
務

、
営
業

、
販
売

会
社
経
営

、
役
員

飲
食

、
サ
ー
ビ
ス

農
業

建
築

、
建
設

、
土
木

電
気

、
機
械

、
設
備

運
送

、
運
輸

、
交
通

研
究

、
学
術

、
教
育

医
療

、
介
護

、
福
祉

公
安

、
警
備

、
消
防

製
造

、
加
工

家
事
専
業

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

合
計

311人 92人 135人 26人 51人 38人 48人 66人 142人 13人 116人 239人 40人 588人 95人 54人 2,054人

人数
4 3 4 0 0 0 3 3 3 1 1 0 0 6 3 0 31

割合
1.3% 3.3% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 4.5% 2.1% 7.7% 0.9% 0.0% 0.0% 1.0% 3.2% 0.0% 1.5%

人数
27 8 4 1 4 1 2 4 15 4 6 10 5 46 11 2 150

割合
8.7% 8.7% 3.0% 3.8% 7.8% 2.6% 4.2% 6.1% 10.6% 30.8% 5.2% 4.2% 12.5% 7.8% 11.6% 3.7% 7.3%

人数
105 36 38 10 13 11 11 18 44 3 36 89 8 218 38 11 689

割合
33.8% 39.1% 28.1% 38.5% 25.5% 28.9% 22.9% 27.3% 31.0% 23.1% 31.0% 37.2% 20.0% 37.1% 40.0% 20.4% 33.5%

人数
172 44 86 13 33 26 28 41 80 5 69 136 26 292 38 7 1096

割合
55.3% 47.8% 63.7% 50.0% 64.7% 68.4% 58.3% 62.1% 56.3% 38.5% 59.5% 56.9% 65.0% 49.7% 40.0% 13.0% 53.4%

人数
3 1 3 2 1 0 4 0 0 0 4 4 1 26 5 34 88

割合 1.0% 1.1% 2.2% 7.7% 2.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 1.7% 2.5% 4.4% 5.3% 63.0% 4.3%

人数 277 80 124 23 46 37 39 59 124 8 105 225 34 510 76 18 1785

割合 89.1% 87.0% 91.9% 88.5% 90.2% 97.4% 81.3% 89.4% 87.3% 61.5% 90.5% 94.1% 85.0% 86.7% 80.0% 33.3% 86.9%

問27　あなたはゲートキーパーを知っていますか？

「よく知っている」、「知っている」と回答した方の割合は、公安、警備、福祉の方が38.5％と高くなっている。

事
務

、
営
業

、
販
売

会
社
経
営

、
役
員

飲
食

、
サ
ー
ビ
ス

農
業

建
築

、
建
設

、
土
木

電
気

、
機
械

、
設
備

運
送

、
運
輸

、
交
通

研
究

、
学
術

、
教
育

医
療

、
介
護

、
福
祉

公
安

、
警
備

、
消
防

製
造

、
加
工

家
事
専
業

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

合
計

311人 92人 135人 26人 51人 38人 48人 66人 142人 13人 116人 239人 40人 588人 95人 54人 2,054人

人数 4 2 2 0 0 0 0 0 6 1 2 0 1 1 0 0 19
割合 1.3% 3.3% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 4.5% 2.1% 7.7% 0.9% 0.0% 0.0% 1.0% 3.2% 0.0% 1.5%
人数 19 0 5 2 2 1 2 7 13 2 2 5 3 14 3 0 80
割合 8.7% 8.7% 3.0% 3.8% 7.8% 2.6% 4.2% 6.1% 10.6% 30.8% 5.2% 4.2% 12.5% 7.8% 11.6% 3.7% 7.3%
人数 49 18 18 5 9 3 11 9 28 5 20 32 9 106 21 5 348
割合 33.8% 39.1% 28.1% 38.5% 25.5% 28.9% 22.9% 27.3% 31.0% 23.1% 31.0% 37.2% 20.0% 37.1% 40.0% 20.4% 33.5%
人数 224 65 104 15 35 32 30 47 92 5 86 183 26 410 63 10 1427
割合 55.3% 47.8% 63.7% 50.0% 64.7% 68.4% 58.3% 62.1% 56.3% 38.5% 59.5% 56.9% 65.0% 49.7% 40.0% 13.0% 53.4%
人数 15 7 6 4 5 2 5 3 3 0 6 19 1 57 8 39 180
割合 4.8% 7.6% 4.4% 15.4% 9.8% 5.3% 10.4% 4.5% 2.1% 0.0% 5.2% 7.9% 2.5% 9.7% 8.4% 72.2% 8.8%

人数 273 83 122 20 44 35 41 56 120 10 106 215 35 516 84 15 1775

割合 89.1% 87.0% 91.9% 88.5% 90.2% 97.4% 81.3% 89.4% 87.3% 61.5% 90.5% 94.1% 85.0% 86.7% 80.0% 33.3% 86.9%

問33　地区ごとの防災活動（防災訓練、防災講習会等）に参加したことがありますか？

公安・警備・消防の方の防災活動への参加は高くなっている。

事
務

、
営
業

、
販
売

会
社
経
営

、
役
員

飲
食

、
サ
ー
ビ
ス

農
業

建
築

、
建
設

、
土
木

電
気

、
機
械

、
設
備

運
送

、
運
輸

、
交
通

研
究

、
学
術

、
教
育

医
療

、
介
護

、
福
祉

公
安

、
警
備

、
消
防

製
造

、
加
工

家
事
専
業

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

合
計

311人 92人 135人 26人 51人 38人 48人 66人 142人 13人 116人 239人 40人 588人 95人 54人 2,054人

人数 48 21 17 8 11 3 9 16 25 7 25 38 5 130 18 2 383
割合 15.4% 22.8% 12.6% 30.8% 21.6% 7.9% 18.8% 24.2% 17.6% 53.8% 21.6% 15.9% 12.5% 22.1% 18.9% 3.7% 18.6%
人数 253 63 113 17 35 34 36 48 116 6 88 190 35 422 72 19 1547
割合 81.4% 68.5% 83.7% 65.4% 68.6% 89.5% 75.0% 72.7% 81.7% 46.2% 75.9% 79.5% 87.5% 71.8% 75.8% 35.2% 75.3%
人数 10 8 5 1 5 1 3 2 1 0 3 11 0 36 5 33 124
割合 3.2% 8.7% 3.7% 3.8% 9.8% 2.6% 6.3% 3.0% 0.7% 0.0% 2.6% 4.6% 0.0% 6.1% 5.3% 61.1% 6.0%

内容をよく知らない
+

言葉も聞いたことがない

あまり知らない
+

まったく知らない

無回答

内容をよく理解している

内容を少し知っている

｢セーフコミュニティ｣とい
う言葉は聞いたことがあ
るが、内容はよく知らな

い

｢セーフコミュニティ｣とい
う言葉も聞いたことがな

い

ある

ない

無回答

よく知っている

知っている

あまり知らない

まったく知らない

無回答

個人アンケート分類別クロス集計結果 【職業別】
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問２　年齢(2018年10月1日時点の満年齢)は、おいくつですか？

男 女 無回答 合計
875人 1,129人 50人 2,054人 

人数 50 60 0 110
割合 5.7% 5.3% 0.0% 5.4%
人数 99 137 0 236
割合 11.3% 12.1% 0.0% 11.5%
人数 134 202 1 337
割合 15.3% 17.9% 2.0% 16.4%
人数 142 184 0 326
割合 16.2% 16.3% 0.0% 15.9%
人数 77 107 0 184
割合 8.8% 9.5% 0.0% 9.0%
人数 118 149 2 269
割合 13.5% 13.2% 4.0% 13.1%
人数 90 92 1 183
割合 10.3% 8.1% 2.0% 8.9%
人数 160 197 14 371
割合 18.3% 17.4% 28.0% 18.1%
人数 5 1 32 38
割合 0.6% 0.1% 64.0% 1.9%

問８　あなたはセーフコミュニティの取り組みをご存じですか？

あまり大きな特徴は見られないが、男性の方がセーフコミュニティの認知度が高い。

男 女 無回答 合計

875人 1,129人 50人 2,054人 

人数 18 13 0 31

割合 2.1% 1.2% 0.0% 1.5%

人数 84 65 1 150

割合 9.6% 5.8% 2.0% 7.3%

人数
276 402 11 689

割合
31.5% 35.6% 22.0% 33.5%

人数 470 622 4 1096

割合 53.7% 55.1% 8.0% 53.4%

人数 27 27 34 88

割合 3.1% 2.4% 68.0% 4.3%

内容をよく理解している

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

内容を少し知っている

｢セーフコミュニティ｣とい
う言葉は聞いたことがあ
るが、内容はよく知らな

い

｢セーフコミュニティ｣とい
う言葉も聞いたことがな

い

無回答

【男女別】個人アンケート分類別クロス集計結果
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問９　あなたは、セーフコミュニティをどの情報から知りましたか？

男女別で特に大きな特徴は、見られない。

男 女 合計

102人 78人 180人 

人数 22 19 41
割合 21.6% 24.4% 22.8%
人数 27 25 52
割合 26.5% 32.1% 28.9%
人数 23 15 38
割合 22.5% 19.2% 21.1%
人数 7 3 10
割合 6.9% 3.8% 5.6%
人数 59 49 108
割合 57.8% 62.8% 60.0%
人数 25 13 38
割合 24.5% 16.7% 21.1%
人数 2 2 4
割合 2.0% 2.6% 2.2%
人数 9 10 19
割合 8.8% 12.8% 10.6%
人数 12 9 21
割合 11.8% 11.5% 11.7%
人数 7 4 11
割合 6.9% 5.1% 6.1%
人数 193 149 342
割合 189.2% 191.0% 190.0%

ラジオ

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

講習会、セミナー、学校等

町内会・自治会の活動

その他

合計
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問10　現在、不安に感じているけがや事故等を選んでください。

男女別で特に大きな特徴は、見られない。

男 女 合計

875人 1,129人 2,004人 

人数 166 267 433
割合 19.0% 23.6% 21.6%
人数 175 271 446
割合 20.0% 24.0% 22.3%
人数 635 782 1417
割合 72.6% 69.3% 70.7%
人数 49 103 152
割合 5.6% 9.1% 7.6%
人数 148 103 251
割合 16.9% 9.1% 12.5%
人数 87 93 180
割合 9.9% 8.2% 9.0%
人数 56 51 107
割合 6.4% 4.5% 5.3%
人数 75 152 227
割合 8.6% 13.5% 11.3%
人数 193 322 515
割合 22.1% 28.5% 25.7%
人数 304 398 702
割合 34.7% 35.3% 35.0%
人数 512 785 1297
割合 58.5% 69.5% 64.7%
人数 253 372 625
割合 28.9% 32.9% 31.2%
人数 70 86 156
割合 8.0% 7.6% 7.8%
人数 48 73 121
割合 5.5% 6.5% 6.0%
人数 184 301 485
割合 21.0% 26.7% 24.2%
人数 248 365 613
割合 28.3% 32.3% 30.6%
人数 32 46 78
割合 3.7% 4.1% 3.9%
人数 18 21 39
割合 2.1% 1.9% 1.9%
人数 3253 4591 7844
割合 371.8% 406.6% 391.4%

暴力(けんかを含む)

自宅での転倒・転落等

外出時の転倒・転落等

交通事故

学校、幼稚園、保育所での
けが

職場での事故・けが

余暇・スポーツでの事故・
けが

合計

いじめや虐待

犯罪被害

火災

地震

風水害

土砂災害

火山災害

雪害、大雪

原子力災害

身近な人の自殺、自殺未遂

その他
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問18　あなたは、こどもが虐待を受けているかもしれないと思った場合、児童相談所などに

連絡（通告）義務あることを知っていますか？

男女別で特に大きな特徴は、見られない。

男 女
無回答 合計

875人 1,129人 50人 2,054人 

人数 548 789 14 1351
割合 62.6% 69.9% 28.0% 65.8%
人数 263 277 6 546
割合 30.1% 24.5% 12.0% 26.6%
人数 64 63 30 157
割合 7.3% 5.6% 60.0% 7.6%

問32　現在、駅前商店街などに防犯カメラが設置されていますが、住宅街に防犯カメラ

を設置することには、どのような印象を持っていますか？

男女別で特に大きな特徴は、見られない。

男 女 合計
875人 1,129人 2,004人 

人数 661 889 1550
割合 75.5% 78.7% 77.3%
人数 369 477 846
割合 42.2% 42.2% 42.2%
人数 526 724 1250
割合 60.1% 64.1% 62.4%
人数 367 359 726
割合 41.9% 31.8% 36.2%
人数 12 10 22
割合 1.4% 0.9% 1.1%
人数 79 60 139
割合 9.0% 5.3% 6.9%
人数 15 20 35
割合 1.7% 1.8% 1.7%
人数 6 0 6
割合 0.7% 0.0% 0.3%
人数 7 5 12
割合 0.8% 0.4% 0.6%
人数 22 47 69
割合 2.5% 4.2% 3.4%
人数 8 16 24
割合 0.9% 1.4% 1.2%
人数 2072 2607 4679
割合 236.8% 230.9% 233.5%

効果が少ない

知っている

知らない

無回答

安全(犯罪防止)のために
は必要

捜査のためには必要

今の時代には必要

効果がある

雰囲気を悪くする

プライバシーの侵害

効果がない

無い方が良い

わからない

その他

合計
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